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Vážení spoluobčané,
rok se chýlí ke konci a s ním přichází i čas ohlédnutí 
se zpět. Během uplynulých dvanácti měsíců se nám 
společně podařilo zvládnout celou řadu úkolů, které 
přispěly k rozvoji a zlepšení života v naší městské 
části. Děkuji všem zastupitelům za práci, kterou pro 
Řeporyje vykonali, každý podle svých možností 
a míry odpovědnosti.

Mé poděkování patří také zaměstnancům úřadu, 
našemu tajemníkovi, technickým pracovníkům, 
školám, školkám a dobrovolníkům. Jejich každo-
denní úsilí je základem fungujícího úřadu i služeb, 
na které se můžete spolehnout.

Změna ve vedení radnice přinesla do veřejného 
prostoru živější období a pro některé občany to byla 
změna, s níž se vyrovnávali obtížněji. Současně však 
vzrostl zájem o dění v naší městské části a o komu-
nikaci s úřadem. Tento zájem vnímám jako důkaz, 
že lidem na Řeporyjích záleží a že chtějí být součástí 
diskuse o jejich budoucnosti. I v tomto náročnějším 
období se nám podařilo zachovat kontinuitu práce 
úřadu a dále posouvat rozpracované projekty.

Rád bych poděkoval i Vám, občanům, za spolu-
práci, trpělivost a otevřenost. Vaše podněty, nápady 
a připomínky pomáhají utvářet podobu Řeporyjí 
a posouvají nás dál. Velmi si vážím i podpory, kterou 
jste mi v průběhu roku vyjadřovali a která mně byla 
v některých chvílích důležitou oporou a motivací.

Blíží se vánoční svátky, období, kdy si více než 
kdy jindy připomínáme hodnotu rodiny, přátelství 
a vzájemné sounáležitosti. Přeji vám, aby byly Vaše 
Vánoce klidné, radostné a naplněné porozuměním.

Do nového roku 2026 Vám přeji pevné zdraví, 
spokojenost, mnoho osobních i pracovních úspěchů 
a také sílu a optimismus, které jsou pro další rozvoj 
naší městské části nezbytné.

David Roznětinský

Slovo starosty

Jednou z významných událostí na konci roku je tradiční rozsvícení vánočního stromu na Řeporyjském 
náměstí. Program pro tuto akci připravoval ještě starosta Novotný a finančně byla kryta z rozpočtu na 
rok 2025, schváleného již téměř před rokem. Věřím, že se akce vydařila a přinesla všem příjemný začátek 
adventu.

Tradičně byl také rozsvícen vánoční stromek na Zadní Kopanině a třetí adventní neděli rozsvítíme 
v komorní atmosféře stromek na náměstíčku v lokalitě Arcus City, kde jsme již převzali pozemky do správy 
městské části. Smlouvu jsem podepsal 27. listopadu.

Vedení městské části Praha‑Řeporyje 
a zaměstnanci jejího úřadu 

přejí všem klientům 
a občanům pokojné prožití 
vánočních svátků a šťastné 

vykročení do nového roku 2026
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Do konce roku nás čeká ještě několik důle-
žitých kroků. Musíme převzít nový stroj 
na úklid komunikací, dokončit výběr zho-

tovitele nové mateřské školy v lokalitě u Makra, při-
pravit soutěž na dodavatele budovy pro pracovní četu 
a zároveň pokračovat v přípravě rekonstrukce ulice 
Muzikova. Tu bude zajišťovat hlavní město Praha 
prostřednictvím odboru investic MHMP, který má 
na tuto akci již schválené finanční prostředky.

Součástí rekonstrukce Muzikovy je také vybudová-
ní autobusové točny, která je podmínkou pro získání 
stavebního povolení na nové náměstí. Vydání územ-
ního rozhodnutí pro něj očekáváme do konce roku. 
Zdržení rekonstrukce povrchu v Muzikově souvisí 
se snahou upravit původní projekt podle podnětů 
Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy.

Velkou pozornost věnujeme životnímu prostře-
dí, péči o  zeleň a  jednáním nad připravovaným 

projektem revitalizace lomu Požáry. S  návrhem 
plánujeme seznámit veřejnost ještě před jeho finál-
ním odsouhlasením ze strany městské části. Pro 
případný souhlas však budou rozhodující stanovis-
ka báňského úřadu a odborná stanoviska odborů 
ochrany přírody. Rovněž jednáme s  Ředitelstvím 
silnic a  dálnic o  dopadech plánovaného zkapa-
citnění Pražského okruhu na  naši městskou část. 
Významnou část času věnujeme také připomínkám 
k Metropolitnímu plánu, který si současné vedení 
hlavního města stanovilo jako prioritu ke schválení 
před podzimními komunálními volbami.

Tyto kroky považuji za  zásadní pro dlouho-
dobou kvalitu života v  naší městské části, jejíž 
specifický charakter chceme nejen chránit, ale 
i dále rozvíjet.

David Roznětinský

Co čeká Řeporyje do konce roku

Máme radost, že můžeme přinést dobrou 
zprávu! Zastupitelstvo jednomyslně 
schválilo zvýšení příspěvku na obědy pro 

seniory z 12 na 20 Kč. Je to malý, ale důležitý krok, 
který pomůže už před letošními Vánocemi. 

Zastupitelstvo obce jednomyslně schválilo navý-
šení příspěvku na obědy ve školní jídelně pro občany 
starší 70 let. Dosud obec přispívala 12 Kč na oběd, 
a to bez změny po dobu přibližně 20 let. Když byl 
příspěvek zaveden, stál oběd ve školní jídelně zhruba 
40 korun. Dnes se cena oběda pohybuje kolem 85 Kč, 
a původní výše podpory tak už zdaleka neodpoví-
dala aktuálním nákladům.

„Když jsem zjistil, že seniorům už dvacet let pořád 
přispíváme jen 12 korun, hledal jsem cestu, jak to 
napravit. Vím, že i  malá pomoc může mít v  kaž-
dodenním životě velký dopad. Už samotný pocit, že 
starší občané vnímají, že nám na  jejich potřebách 
skutečně záleží, může mít větší význam než samotné 
navýšení částky. Tahle změna je pro mě osobně dů-
ležitá – jednoduše je to správná věc,“ říká starosta 
David Roznětinský.

Příspěvek na obědy pro seniory
se zvyšuje – pomůže to už před Vánoci

Obědy ze školní jídelny
Jídelna základní školy každý den vaří obědy, které 

mohou využívat také senioři starší 70 let. Obědy 
jsou jim vydávány osobně do vlastních přinesených 
nádob. Tuto možnost zatím využívá jen menší sku-
pina seniorů a zvýšení příspěvku by tak mohla být 
motivace i pro řadu těch, kteří o této možnosti třeba 
dosud neuvažovali. Senioři starší 70 let, kteří mají 
zájem příspěvek čerpat, mohou požádat prostřed-
nictvím úřadu městské části, kde získají konkrétní 
informace o  postupu a  zaměstnanci úřadu rádi 
poradí a pomohou s vyřízením.

Další kroky v přípravě
Zastupitelstvo zároveň pověřilo tajemníka, aby 

připravil podklady ohledně dalších možností pod-
pory seniorům městské části, například: 

	možnost dovozu obědů pro ty, kteří si sami ne-
mohou dojít do jídelny,

	možnost posunutí věku tam, kde je situace nejvíce 
tíživá,

	možnost rozšíření podpory pro invalidní důchod-
ce.

Josef Pojsl



4 Řeporyjské Echo 329

listopad 2025Info z MČ

Městská část Praha-Řeporyje podala 32 zásad-
ních připomínek k návrhu Metropolitního 
plánu. Mezi hlavní priority Metropolitního 

plánu patří vznik nových obytných čtvrtí v prověře-
ných lokalitách,  rozšíření veřejné vybavenosti a za-
jištění dostatečné zeleně. Řeporyje zároveň odmítají 
nevhodné zástavby v přírodně cenných územích, po-
žadují nové zelené plochy, ochranu krajiny a obyvatel 
před hlukem z pražského okruhu a zároveň se staví 
proti plochám pro nakládání s odpady.

Z připomínek, které odborně zpracoval ateliér AR-
CHUM architekti s.r.o., je zřejmé, že radnice podpo-
ruje rozvoj celého území, ale požaduje, aby probíhal 
promyšleně, citlivě a s ohledem na životní podmínky 
místních obyvatel. Dokument tak představuje ucelenou 
představu o tom, jak by měl urbanistický vývoj této 
části Prahy v následujících dekádách vypadat.

Rozvoj bydlení? Ano, ale tam, kde to dává smysl
Městská část Řeporyje podporuje vznik nových 

obytných lokalit především tam, kde se s  rozvojem 
počítá už řadu let. Pozemky u Poncarovy ulice, jižně 
od ulice K Třebonicům a další lokality mají být podle 
radnice přirozeným pokračováním stávající zástavby. 
Klíčové podle MČ je ale to, aby nové obytné budovy, 
či dokonce čtvrti, nevznikaly živelně. Metropolitní 

plán má stanovit jasná pravidla, požadovat plánovací 
smlouvy a zajistit, aby se s výstavbou současně budo-
vala i infrastruktura — od škol přes parky až po pěší 
trasy.

Úplně jinak vidí radnice plánování v  zahrádkář-
ských osadách u pražského okruhu. Přeměna rekreač-
ních chat na domy k trvalému bydlení je podle Řeporyjí 
zcela nepřijatelná. Lokalita trpí hlukovou zátěží, není 
dostatečně zasíťovaná, nemá potřebné služby ani 
vhodné dopravní napojení. Podobně ostrý je nesouhlas 

radnice s  návrhy umožnit výstavbu v  areálu bývalé 
vápenky Kvíz & Kotrba nebo v bývalém Trunečkově 
mlýně. Obě lokality leží uvnitř chráněných přírodních 
území a podle radnice se pro obytné využití naprosto 
nehodí. 

Nový park jako priorita
Jednou z  ambicióznějších připomínek Řeporyjí 

k Metropolitnímu plánu je požadavek na vznik nové-
ho městského parku v severozápadní části katastru. 
Území dnes tvoří přirozený přechod mezi zastavěnou 
oblastí a  volnou krajinou a  městská část chce tento 
potenciál využít naplno.  Odborníci i radnice se sho-
dují, že takový prostor by se stal novým volnočasovým 
centrem, který by přirozeně navazoval na  stávající 
oddechovou zónu Řepora.

Další z  připomínek míří ještě dál. Jejím cílem je 
ochránit lesozemědělskou krajinu mezi Zličínem 
a  Řeporyjemi, kde Metropolitní plán navrhuje jiné 
využití. Podle radnice jde o území s vysokou krajinář-
skou hodnotou a  jeho proměna by zásadně změnila 
charakter lokality. Proto městská část zdůrazňuje, že 
jen jasná a pevná regulace v plánu může zajistit, aby 
krajina zůstala zachovaná i v budoucnu.

Jasné místo pro veřejnou a  občanskou vybavenost 
i služby

Podle radnice návrh Metropolitního plánu stále 
nedostatečně pamatuje na plochy určené pro veřejnou 
vybavenost. Proto městská část požaduje, aby byly tyto 
plochy v  plánu pevně vymezené, a  bylo tak možné 
do budoucna určit, co v území může vzniknout podle 
potřeb obyvatel a toho, jak se bude městská část roz-
víjet. Řeporyjská radnice upozorňuje, že pouhý rozvoj 
bydlení nestačí. Pokud má v městské části vznikat nová 
zástavba, je nutné zároveň myslet například na školy, 
školky, zdravotní středisko, sportoviště, veřejné budo-

Řeporyje chtějí rozumná a jasná pravidla 
rozvoje bydlení a více zeleně

IPR Praha, autor Jan Malý
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vy, zázemí pro hasiče a další složky. Bez těchto služeb 
podle radnice nelze dlouhodobě zajistit plnohodnotné 
fungování městské části, ani udržet kvalitu života jejích 
obyvatel. Řeporyje proto apelují na to, aby Metropolitní 
plán nevnímal veřejnou vybavenost jako doplněk, ale 
jako základní podmínku rozvoje.

Další rozšíření okruhu? Jedině s ochranou obyvatel
Řeporyje dlouhodobě bojují s nadlimitním hlukem 

a emisemi z pražského okruhu. A protože stát připra-

vuje jeho rozšíření na 3+3 jízdní pruhy, situace se může 
ještě zhoršit. Radnice proto žádá, aby Metropolitní plán 
počítal s hlukovými stěnami, izolační zelení a dalšími 
opatřeními, která by dopad dopravy na  obyvatele 
zmírnily. Obavy v minulosti vyvolával návrh vymezit 
na území městské části plochy pro nakládání s odpady. 
Řeporyje ve svých připomínkách zdůrazňují, že tato 
otázka je v  naší městské části definitivně uzavřená 
kapitola. Radnice už v minulosti prosadila jejich úpl-
né vyloučení a nyní jasně deklaruje, že takové využití 
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nebude na  území Řeporyjí možné ani v  budoucnu 
a metropolitní plán s nimi nesmí počítat ani teoreticky.

Řeporyje chtějí jasná pravidla pro výšky budov 
a ochranu zeleně

Součástí připomínek jsou také požadavky na zpřes-
nění samotných regulací Metropolitního plánu. 
Městská část požaduje, aby plán jednoznačně vyme-
zoval výškovou regulaci budov tak, aby odpovídala 

popsanému cílovému charakteru jednotlivých lokalit. 
Podle radnice je nezbytné, aby výsledná urbanistická 
kompozice podporovala harmonický rozvoj cenných 
částí Řeporyjí a bránila chaotické nebo příliš mohutné 
zástavbě.

Radnice zároveň požaduje, aby zpracovatel plánu 
jasně definoval, jak má být krajina v příštích deseti-
letích chráněna a rozvíjena. A to zejména s ohledem 

na vodohospodářská, klimatická a rekreační opatření. 
Bez těchto principů se podle městské části nedá efek-
tivně reagovat na sucho, přívalové deště ani zvyšující 
se tlak na rekreační využití okolní přírody.

Radnice také žádá, aby součástí Metropolitního 
plánu byly konkrétní nástroje, které uchrání místa pro 
rekreaci, sport a také zelené plochy, jež často mizí pod 
tlakem nové výstavby. Podle radnice jde o prvky, které 
zásadně ovlivňují kvalitu života v hustěji zastavěném 
prostředí a  město musí vytvořit mechanismy, které 
jejich ochranu skutečně zajistí.

Řeporyje: Chceme plán, který respektuje krajinu 
a lidi

Z připomínek je zřejmé, že Řeporyje chtějí být ak-
tivním partnerem při tvorbě Metropolitního plánu. 
Městská část ale zároveň upozorňuje, že kvalitní ur-
banismus se nesmí omezit jen na počet bytů a domů. 
Každá nová výstavba musí počítat s tím, kde budou 
děti chodit do školky a školy, kde si lidé nakoupí, kde 
budou mít dostupného lékaře, kam se půjde sportovat, 
kde budou parky, stromy a klidná místa pro odpočinek. 
Jen tak může vzniknout životaschopná a  udržitelná 
lokalita. 

K  Metropolitnímu plánu dorazily stovky připo-
mínek nejen od městských částí, ale také od občanů, 
spolků a  odborných organizací. Všechny nyní míří 
na Magistrát hlavního města Prahy, kde je čeká vyhod-
nocení a další zpracování. Řeporyje budou své priority 
hájit i v rámci společných jednání s dalšími městskými 
částmi, aby jejich hlas byl silnější a jasně slyšitelný.

Metropolitní plán Prahy
Je to strategický dokument, který určuje, jak se bude Praha v příštích desetiletích rozvíjet, aby jednotlivé části 
města fungovaly dohromady jako celek. Měl by stanovit, co kde může stát v budoucnu, jak by měly vypadat jed-
notlivé čtvrti a městské části, kde budou parky, školy, silnice, nové domy či tramvajové tratě.
Proč se teď řeší?
Protože Praha pořád používá územní plán z roku 1999, který už neodpovídá dnešním potřebám.
Metropolitní plán ho má nahradit a určit směr výstavby až na několik desetiletí dopředu.

Otevírací doba Pošty v Řeporyjích

Praha 513, 155 11 Hasičů 46/3, Řeporyje

Pondělí	 10.00–12.00	 13.00–18.00
Úterý	 8.00–12.00	 13.00–16.00
Středa	 10.00–12.00	 13.00–18.00
Čtvrtek	 8.00–12.00	 13.00–16.00
Pátek	 8.00–12.00	 13.00–16.00

Telefon +420 954 215 511

Řeporyje 
oficiální

https://www.facebook.com
Městská část Praha-Řeporyje
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Městská policie informuje

V poslední době se opakovaně vyskytují oznámení 
na údajný „nepovolený odběr elektrické energie“ 
ze sloupů veřejného osvětlení. Probíhá to tak, 

že u  sloupu stojí odstavené „elektrokolo“, které někdo 
pomocí kabelů dobíjí. Podle informací dispečinku a.s. 
Technologie  hl.m.Prahy, se ovšem nejedná o  žádnou 
nelegální činnost, ale o  plánované trasování kabelů 
a ke sloupu je připojen generátor, který je většinou umís-
těný na elektrokole.

Rovněž bychom chtěli řidiče jednostopých vozidel 
upozornit, že sice s ohledem na nedostatek parkovacích 
míst, lze ocenit snahu o to, aby zbytečně nezabírali legální 
parkovací místa osobním automobilům na komunikaci, 
na  místech, kde je „parkování“ povoleno, ale že není 

možné motocykly, skútry atd. odstavovat 
(parkovat) na chodnících (tam kde to není 
vysloveně značením povoleno). V takovém 
případě se jedná o přestupek. Je nutné si uvědomit, že 
chodník k  takovému účelu neslouží a odstavené vozi-
dlo brání v  řádném užívání oprávněným uživatelům 
(chodcům).

Za náš útvar přejeme všem příjemné prožití vánočních 
svátků a do dalšího roku hodně zdraví, štěstí a spoko-
jenosti.

Kolektiv strážníků OŘ MP Praha 13.

Ing. Hynek Svoboda 
Obvodní ředitelství městské policie Praha 13

Přistavení VOK na II. pololetí 2025
Velkokapacitní kontejnery na neskladný odpad budou přistaveny 

na níže uvedených místech v následujících termínech:

Řeporyjské náměstí u č. p.  . 8 12. 12. 2025 (pátek)

a to vždy od 16.00 do 20.00 hod.

Co lze odložit do VOK
VOK jsou určeny pouze pro objemný odpad z domácností jako 
je např. nábytek, sportovní náčiní, (lyže, jízdní kola apod.), 
koberce, podlahové PVC, umyvadla a záchodové mísy.

Co nelze odložit do VOK
	 směsný komunální odpad, který lze vhodit do běžné sběrné 

nádoby (popelnice, kontejneru)
	 nebezpečné složky komunálního odpadu (jako např. ba-

terie a akumulátory, barvy, chemikálie, zářivky)
	 odpad ze zeleně (větve, posekaná tráva apod.)
	 elektroodpad (chladničky, pračky, televize, monitory, 

počítače, přehrávače, telefony apod.)
	 stavební suť

VOK není určen pro odkládání objemného odpadu podni-
katelskými subjekty!!!

UPOZORNĚNÍ:
Městská část Praha-Řeporyje není zodpovědná za případné změny časů ani termínů přistavení VOK. Služby jsou financo-
vány z prostředků Magistrátu hl.m. Prahy a zprostředkovávají je svozové společnosti – konkrétně v MČ Praha-Řeporyje je 
to společnost Pražské služby, a. s. V případě, že zjistíte nedostatky v poskytovaných službách, nahlaste tuto skutečnost pro-
střednictvím emailu na adresu: info@psas.cz nebo telefonicky: 284 091 888, případně na podatelnu ÚMČ Praha-Řeporyje, 
tel.: 251 625 794. Děkujeme za pochopení.

Veronika Hubálková, ÚMČ Praha-Řeporyje

Narodilo se vám miminko, 
máte trvalý pobyt v MČ Praha – Řeporyje 
a máte zájem se zúčastnit 
slavnostního obřadu? 

Kontaktujte ÚMČ Praha – Řeporyje: 
Veronika Hubálková
ttel.: 778 454 033
e-mail: podatelna@prahareporyje.cz
www.prahareporyje.cz – Vítání občánků
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line projekty zaměřené na jazykové 
dovednosti, digitální kompetence 
a poznávání kulturních tradic.
Součástí mezinárodní spolupráce 
je také  projekt sdílení vánočních 
pohledů, do  kterého plánujeme 
zapojit naše čtvrťáky. Děti připraví 
originální přání a pohlednice, které 
si vymění se školami v partnerských 
zemích.
Těšíme se na  inspirativní výměnu 
zkušeností a na to, že naši žáci získají 
cenné znalosti, které jim pomohou 
lépe porozumět světu kolem nás 
a snad i nové přátele.

Jana Zborovjanová

Opět v eTwinning-u

Jsme rádi, že se naše škola znovu 
stala součástí programu  eTwi-
nning, který propojuje školy 

napříč Evropou. Tentokrát se do pro-
jektu zapojili žáci  9. ročníku, kteří   
spolupracují se svými vrstevníky 
z Belgie a Francie. Společně tvoří on-

Florbal

Dne 11. 11. 2025 v  Aréně 
Barrandov se po  prvním 
nevydařeném zápase (8:3) 

náš tým vzpamatoval a  vzal to 
do vlastních rukou.
Zbylé dva zápasy ve  skupině jsme 
s přehledem vyhráli. V pavouku jsme 
tedy hráli o 2. místo a postup do kraj-
ského kola.
Po  velmi vyhroceném posledním 
zápase o  postup, ve  kterém byly dva 
neuznané góly, nesportovní chování 
i  nájezd, jsme urvali výhru 5:4 nad 
anglickou školou Parklane. Celkově 
jsme tedy vybojovali 2. místo na tur-
naji a postup do krajského kola.
Chtěl bych moc pochválit bojovnost, 
týmovost a ochotu celého týmu. Jme-
novitě bych ale chtěl dát OBROVSKOU 
pochvalu především Patrikovi Rosec-
kému z 5. B, který dal za čtyři zápasy 
neskutečných 16 gólů!

Vašek Šercl

Návštěva ve Studiu Bubec

S páťáky jsme se vydali na prů-
zkum Studia, které máme 
kousek od  školy. Účastnili 
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jsme se programu „Umění město 
mění“. Společně s lektorkou Eliškou 
Špálovou jsme prozkoumali nejen 
celé Studio, ale i skatepark a zahradu. 
Společně jsme diskutovali nad místy 
a  jejich proměnou. Zábavná byla 
tvorba vlastních návrhů, jak veřejný 
prostor proměnit. Nakonec každá 
dvojice svůj návrh odprezentovala. 
Hana Zdvihalová a Jana Veverková 

Slavnostní předávání Slabikáře

Na konci listopadu jsme v na-
šich prvních třídách prožili 
krásný slavnostní den. Než 

jsme mohli získat svůj Slabikář, če-
kal nás úkol – odemknout tajemný 
zámek pomocí písmenek, která už 
bezpečně známe. Společně jsme je 
hledali, skládali a zkoušeli, až zámek 
radostně cvakl.

Poté jsme si formou her procvičili vše, 
co už umíme – spojovali jsme slabiky, 
hledali slova a ukázali, že máme čtení 
dobře v malíčku.

A pak přišla ta nejhezčí chvíle – kaž-
dý z nás dostal svůj vlastní Slabikář. 
S nadšením jsme si ho prohlédli a na-
koukli, co krásného nás v něm čeká.

Jarka Koběrská

Dobrodružství 
ve Sluneční soustavě

Takové dobrodružství zažili 
žáci pátých tříd v Planetáriu 
Praha v  jeho LED kopuli. 

Spolu s cestovatelem Schiaparellim 
prozkoumali Sluneční soustavu.  
Byla to opravdu vesmírná jízda.
Hana Zdvihalová a Jana Veverková

Zde jsou postřehy žáků:
Hala, kde jsme čekali, měla spoustu 
prvků, které jsme si mohli osahat. 
V obchodě si každý koupil nějaký su-
venýr.			                Vojta
Nadchlo mě, jak film v kopuli vypadal 
reálně. Bylo to opravdu skvělé.    Adam

Byla tam část raketoplánu, do  které 
jsme mohli vlézt. Na  schránkách 
uvnitř bylo například napsáno - jídlo 
pro den 2c, atd.		             Tobias
Nečekali jsme to, co jsme viděli. My-
sleli jsme si, že jsme se fakt přenesli 
do vesmíru.		                Anna
Před sálem měli pytlíky na  zvracení 

Zá
kladní škola

Praha 5 - Řepor
yj

e
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a  bylo na  nich napsáno: „Děkujeme 
za zpětnou vazbu“.	         Vendula
Povídali jsme si o souhvězdích. Potom 
byl film a  letěli jsme s  cestovatelem 
a  dětmi na  planety. Každá z  planet 
měla nějakou zvláštnost.	         Amálka
Promítání bylo zajímavé. Připadalo 
mi, že jsem na těch planetách.       Vojta
Usadili nás do  pohodlných křesel. 
Vtipný průvodce nás provázel sou-
hvězdími a pak jsme cestovali po pla-
netách.			             Pavlína

ní.  Jedná se o relaxační místnost, která 
je navržena tak, aby poskytovala dětem 
klidné, příjemné a bezpečné prostředí. 
Děti zde mohou načerpat energii, ztišit 
se, odpočinout si při pocitu přetížení, 
a nebo si zažonglovat s míčky. Místnost 
je vybavena prvky, které podporují 
zklidnění a relaxaci, např. sedací vaky, 
měkké polštáře, příjemné obrázky 
na zdi a pokojové květiny. Snažili jsme 

Otevření relaxační místnosti 
jako jeden z kroků podpory 

wellbeingu v ZŠ Řeporyje

Jedním z  prioritních cílů naší 
školy je vytváření podpůrné-
ho a  respektujícího prostředí. 

Vnímáme, že kvalita vzdělání je 
úzce propojena s  psychofyzickou 
pohodou. 
Máme radost, že se nám v  letošním 
školním roce podařilo vybudovat pro 
děti prostor pro relaxaci a odreagová-

se místnost zařídit tak, aby se děti ocit-
ly v méně formálním prostředí, které 
vytváří příjemný pocit a pohodu.
Pokud dorazíte na  den otevřených 
dveří v  ZŠ Řeporyje, který se koná 
16. 12. 2025, rádi vám naši relaxační 
místnost ukážeme. Můžete se podobně 
jako děti na chvíli zastavit, posadit se 
do relaxačních vaků, zavřít oči a užít 
si wellbeing. Každý rodič  si ho určitě 
zaslouží!
P.S. V místnosti je poměrně velký pes, 
ale nebojte se je plyšový.

Alžběta Kratochvílová

ve  školce nabitý zážitky, jak pro 
děti, tak pro paní učitelky.

Dále pokračujeme kurzem 
plavání, který děti moc baví 
a  pomalu se z  nás stávají 

zkušení plaváčci. Moc tímto děku-
jeme SDH Řeporyje a  rovněž MČ 
Praha-Řeporyje. 

První týden v  listopadu nás 
ve  školce navštívilo Divadlo pana 
Bílka a hned následující týden Vanda 
a Standa, se svým programem zabý-
vajícím se zdravou výživou.

Martin na  bílém koni nám sice 
sněhu moc nepřivezl, ale zato jsme si 
vyprávěli tradice a legendy s ním spo-

Měsíc listopad byl u nás
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jené a přivítali jsme společně zimu. 
Protože se se svatým Martinem pojí 
také tradiční pokrmy, upekli jsem si 
ve školce spoustu dobrot.

Také se již pilně připravujeme 
na  vánoční besídky, už se moc tě-
šíme, jak to před rodiči roztočíme 
a  společně si užijeme krásný před-
vánoční čas.

První adventní neděli jsme si moc 
užili. Moc děkujeme za  pozvání 
na  rozsvícení vánočního stromku, 
kde jsme poprvé vystupovali s krát-
kým pásmem vánočních koled a moc 
se nám to povedlo. Moc jsme si užili 
zpívání jako „předskokani“ Anety 
Langerové, která nás v zákulisí po-
slouchala a také nás pochválila. Už 

se těšíme příští rok, co si pro Vás 
pěkného opět připravíme.

Paní učitelky 
měly také pest-
rý listopad, plný 
zábavného učení, 
který začal se-
tkáním s  milou 
lektorkou Blaže-
nou Mačákovou, 
která se specia-
lizuje především 
na  osobnostní 
rozvoj pedagogů 
v  oblasti vzdělá-
vání.   V  druhé 
polovině listopa-
du nás navštívila 

milá paní učitelka Zuzana Rauchová 
a ta nás postupně zasvětila do pro-
žitkového učení předmatematických 
představ dle Hejného metody. Stále 
je se co učit a vzdělávat.

Tradičně se poslední listopadový 
týden konal vánoční workshop pro 
maminky, kterým moc děkujeme 
za nádhernou výzdobu naší školky.

Přejeme krásný adventní čas a už 
se nemůžeme dočkat Ježíška.

Kolektiv Mateřské školy Řeporyje 

Mateřská škola
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Střípky z radnice
Rozsvítili jsme vánoční stromy 
a  jeden ještě rozsvítíme. Pavla 
Novotného nahradil Jan Seifert. 
Buďme k sobě slušní.

První adventní neděle patří stromu

Poslední dobou jsme na úřadě 
kromě každodenní agendy 
žili očekávanou každoroční 

akcí rozsvěcení stromu. Tato kul-
turní událost postihuje Řeporyje 
tradičně na první adventní neděli. 
Letošní ročník byl přece odlišný. 
Akce, kterou vždy připravoval a or-
ganizoval bývalý starosta, padla na 
hrb úřadu. Ze zkušeností vím, že 
tento typ akcí vyžaduje dlouhodobé 
přípravy a plánování. Většinou je to 
tak, že plánování dalšího ročníku 
začíná ještě v době, kdy začíná vr-
cholit realizace toho předchozího. 
V našem případě v době, kdy málo-
kdo očekával turbulentní změny na 
nejvyšším obecním postu, které nás 
nakonec potkaly. Naskočili jsme do 
rozjetého vlaku a že jsme organizaci 
zvládli na jedničku můžeme usuzo-
vat nejen z reakcí veřejnosti, ale i ze 
zpětné vazby zúčastněných.

Musím zmínit zejména spolu-
práci s Petrem Kotvaldem, naším 
občanem, která byla velmi příjemná 
a profesionální, bez hvězdných ma-
nýrů. Petře, díky!

Dovolte mi na tomto místě po-
děkovat také všem mimo reflektory 
a mikrofon, bez nichž by se letošní 
„rozsvícení“ nemohlo uskutečnit. 
Milé kolegyně a milí kolegové, 
upřímně děkuji!

Dovolte mi na tomto místě také 
poděkovat všem mimo reflektory 
a mikrofon, bez nichž by se letošní 
„rozsvícení“ nemohlo uskutečnit. 
Milé kolegyně a  milí kolegové, 
upřímně děkuji!

Není jen vše jen o náměstí
Kromě hlavní výše zmíněné 

obecní akce, se v  různých částech 
městské části konají akce další. Men-
ší, komornější ale neméně důležité. 
Bylo mi ctí rozsvítit vánoční strom 
na Zadní Kopanině. Tato sousedská 
akce vznikla loni a je naprosto jiná 

než „ta na náměstí“, uvítání pana 
starosty a mé maličkosti ze strany 
místní komunity bylo velmi vřelé. 
Navíc jsme mohli společně pohovo-
řit o tématech, která jsou pro místní 
důležitá.

Děkuji za pozvání a těším se na 
naše příští setkání, milí kopaninští!

Další obecní předvánoční akce 
se uskuteční v  neděli 14.  prosince 
v  podvečer, tentokrát v  prostoru 
u  obytných souborů při ulici Na 
Výrovně. Setkání to bude opět 
komunitní, nicméně více městské. 
Zaměření bude více tradiční – těšit 
se můžete na výrobu ozdob, svíček 
a společné zdobení stromečku. Více 
informací na našem facebooku.

Mnohým z vás děkuji za plodné 
nedělní rozhovory na náměstí, bylo 
to velmi příjemné zpestření mého 
pracovního víkendu.

Náš úřad zákony ctí!
Není mnoho míst, kde mohu úřad 

bránit a uvádět věci na pravou míru. 
Na sociální sítě, kde se objevují po-
lopravdy a demagogie totiž nemám 
jejich správci povolen přístup. Řeč-
nicky se tážu, proč tomu tak je? Proč 
ti, kteří kritizují cenzuru ji sami 
aplikují…? Je to jednoduché, lži se 
žije lépe, když pravda není vidět. Pří-
slovečné hitlerovské „Říkej lež do-
statečně hlasitě a dostatečně dlouho 
a lidé tomu uvěří“ totiž v dnešním, 
světě sociálních sítí a dezinformací 
platí dvojnásob. A tak nezbývá, než 
vysvětlovat osobně, na stránkách 
Echa, webu či jinde.

K  věci  – pokud se na náš úřad 
obrátíte s vaší záležitostí, vězte, že se 
všichni snažíme podle svého nejlep-
šího vědomí a svědomí, abychom věc 
vyřešili k  vaší spokojenosti. Stejně 
jako nic v životě, ani práce úředníka 
však není černobílá. Musí při svém 
konání brát v  potaz mnoho hledi-
sek a  souvislostí a  hlavně  – jednat 
v  intencích zákona. Ne s  každým 
rozhodnutím se jedinec spokojí, tak 
už to ale v životě chodí. A někdy se 
také stanou nepředvídané věci, třeba 
někdo onemocní nebo si zlomí nohu. 
Jindy zase někdo udělá chybu. Jsem 
však přesvědčen, že nejde o  to, že 
vznikají problémy, nýbrž o to, jak na 
ně reagujeme a dál s nimi pracujeme.

Chci vás veřejně ujistit, že zákony 
řeporyjský úřad pod mým vedením 
úmyslně neporušuje a  vyvrátit 
tak polopravdy, které se veřejným 
prostorem šíří – můžeme se přitom 
jen domnívat za jakým účelem. 
Současně moc děkuji všem, kteří 
vyjádřili svou podporu. Přijímám ji 
s pokorou a velmi si jí vážím.

Digitalizace pokračuje
V  současné době probíhají prá-

ce na napojení naší spisové služby 
na Portál Pražana. Pro občany to 
znamená, že mnoho úkonů, které 
je dosud nutné činit písemně bude 
možné konečně provádět přes inter-
net. Systém musíme nejprve otesto-
vat, ale předpokládáme, že již brzy 
bude funkční.

Další novinkou jsou živá vysílání, 
chcete‑li přímé přenosy, z  jednání 
zastupitelstva, které probíhají od 
24.  listopadu na facebooku „Měst-
ská část Praha‑Řeporyje“. Pokud se 
zajímáte o dění v obci a z jakéhokoli 
důvodu nemůžete vážit cestu na rad-
nici, nevadí. Stačí se připojit na náš 
oficiální facebook a jednání můžete 
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Nabízíme Všem spolkům 
a dobrovolným organizacím 
zveřejnění výročních zpráv 

a různých příspěvků 
v místním časopise zdarma.

Vás zve na

        VÁNOČNÍ
      KONCERT

SBORŮ

                            koncertní sál Hlaholu
Masarykovo nábřeží 16, Praha 1

19.12.2025
18:00 hodin

VÁNOČNÍ
 VÝSTAVA VO
         a dílna
                       (výroba ozdob)

15. - 18.12. 2025
14:00 - 18:00 hodin 
- prostory SZUŠ
Uvidíte obrazy a sochy na téma KNIHA 
a práce Přípravné výtvarné výchovy

sledovat z klidu a pohodlí domova.
Dále připravujeme prezentaci 

průběhu jednání a zároveň směřu-
jeme k  digitalizaci celého jednání. 
O tom ale třeba v lednu nebo zkrátka 
někdy příště.

Mandátu se ujal nový zastupitel
Bystrému našinci jistě neunik-

ly zásadní skutečnosti týkající se 
mandátu bývalého starosty Pavla 
Novotného. O  všem jsem v  tomto 
smyslu oficiálně obsáhle informoval 
na úřední desce našeho úřadu, tak-
že jen velmi stručně. Koncem října 
letošního roku ředitel pražského 
magistrátu, poté co proběhl celý 
zákonný proces, který je toho před-
pokladem, vyslovil zánik mandátu 
Pavla Novotného, který již v červnu 

rezignoval na funkci starosty. Pan 
Novotný se proti rozhodnutí bránil 
soudně, ve věci však neuspěl a Měst-
ský soud v  Praze zánik mandátu 
potvrdil – stalo se tak 18. listopadu. 
Následujícího dne se tak členem 
zastupitelstva stal Ing. Seifert, který 
následně 24.  listopadu složil slib 
a  je tak od té chvíle právoplatným 
řeporyjským zastupitelem.

Informací mám v rukávu pro vás 
daleko více, nicméně Echo nemůže 
být jen o Střípcích.

Třeba, že za pár dní přijde nový 
zametací stroj nebo že stavební 
výbor vypořádal všechna podání 
a  čeká na další. Že opravu lávky 
zkomplikovaly vánice nebo… Tak 
zase v lednu.

Před úplným závěrem si však 
nemohu odpustit zamyšlení – často 
mi vyvstanou na mysl slova prvního 
československého prezidenta Tomá-
še Garrigue Masaryka – demokracie 
je diskuse a  ta je možná jen mezi 
slušnými lidmi. Věřím však, že 
pravdivá jsou i slova Napoleonova - 
„Lež je k ničemu, neboť oklame jen 
jednou.“

Přeji nám všem klidnou zimu, 
krásné svátky a pevný krok v novém 
roce naplněném pravdou, upřímnos-
tí, slušností a světlem.

Váš tajemník
Mgr. Stanislav Bohačík

Srdečně blahopřejeme všem 
občanům, kteří v měsíci listopadu 

oslavili významné životní jubileum.
Hodně štěstí, pohody a hlavně zdraví 

do dalších let přeje 
MČ Praha‑Řeporyje.
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Kulinářské okénko
Kuřecí roláda
2-3ks kuřecí prsní řízek 
200gr listový špenát (čerstvý nebo mražený) 
3ks stroužky česneku
1ks mozzarella
1PL plnotučné hořčice
1PL grilovacího koření 
2PL  másla
sůl, pepř

Postup
Čerstvý špenát spařte teplou vodou a nechte odkapat. Pokud jste 
použili mražený, nechte rozmrazit a zbavte se přebytečné teku-
tiny. Na pánvi si nechte rozehřát 1 lžíci másla, přidejte česnek 
nakrájený na tenké plátky, nechte zavonět, přidejte špenát a jen 
zlehka orestujte. Osolte a opepřete. Kuřecí prsní řízky nařízněte 
podélně tak aby se rozevřely na  poloviny a  lehce rozklepejte. 
Vyskládejte na potravinářskou folii vedle sebe, pomažte hořčicí, 
zasypte grilovacím kořením, naklaďte připravený špenát a na plát-
ky pokrájenou mozzarellu. Pomocí folie vytvořte roládu, svažte 
provázkem, potřete zbylým máslem a podlijte. Za častého podlé-
vání pečte v předehřáté troubě asi 45 minut dozlatova. Podávejte 
s bramborovou kaší a cherry rajčátky.  

 

na váš vánoční stůl si můžete odpálit od skautů  
od 20.12. do 24.12.2025 po celý den 

  
na adrese: K Třebonicům 17 a Horšovská 501  

Peterkovi – Hovorkovi   605 172 335 

Také na Štědrý den u kostela v Řeporyjích a v Ořechu 
před i po mši. 
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Léta páně říjen 2025

Ano, tak jako po  vzoru Žiž-
kových Božích bojovníků 
a jejich Spanilých jízd do ci-

ziny – tak i naše vcelku už tradiční 
squadra řeporyjských starců – musí-
me podniknout nějakou tu spanilku. 
Nabízí se jednoduché řešení: vyje-
deme vyrabovat legendární polskou 
tržnici Kudowa Zdroj, ležící pár 
kilásků za Náchodem.

Náš loupeživý roj vede jako vždy 
ostřílená Mirka Novotná a její kole-
gyně Vlasta Utratilová, kočím ohni-
vého spřežení se dnes stal pan Zloch 
řečený Jíra a do posledního místečka 
zaplněná vozba odhodlanými Sest-
rami a Bratříky se dala na cestu. Tož 
s pomocí Boží a bratra Žižky vzhůru 
do boje o levnější produkty.

Cesta ubíhá v  poklidu a  řádně. 
Každý bojovník si v  duchu spřádá 
své plány, o  co dnes oloupí blízké 
pobratimce Poláky. Budou to třeba 
dozajista towary ke  krmi, určitě 
nějaké nutnosti k výzdobě krchovů 
na blížící se Dušičky, rozhodně také 
to klaté čertovo kuřivo, ba i nějaké 
droguerní zboží. 

(Anička si je jistá: Někteří z  nás 
na Vánoce = zakoupí si dekorace.)

Kromě profláklého másla nesmí 
chybět ani tradiční bonbóny Krow-
ka, které pobratimci Poláci znají už 
více jak 100 let. Ze sladkostí samose-
bou čokolády a čokoládičky, převáž-

ně mléčné. Kakao, oříšky, mandle, 
kokos na vánoční pečení, máslo, sýry 
tavené i tvrdé. Ba i polotvrdé, šmaku 
šunkového, nebo přírodní. Též koře-
ní domácí i  koloniální do  různých 

šalší a  omáček. Mnohé z  našich 
bojovníků budou zajímat čerstvé 
mořské produkty – makrely, loso-
sové filetky, spousty různých rybích 
produktů naložených ve speciálních 
oválných krabičkách. Ty nám v naší 
bezmořské zemičce přece jen chybí. 
Za  zmínku zcela jistě budou stát 
i uzeniny – salámy, klobásky a kol-
basy všech druhů a chutí, slaninky, 
uzená masíčka, škvarečky, párečky 
– prostě kolik nakupujících, tolik 
chutí. Juj – toť jsou sladké sny!

Těsně před násilným vpádem už 
do  cizácka projíždíme Náchodem.  
Ajta z bojového vozu i přes pavézy 
lze spatřit i Náchodský zámek. A to 
z několika míst. Prostě: Náchodský 
zámeček z vršku kulatého…, atd. – 
jak se zpívá ve známé písničce. Měli 
bychom jí pojmout jako husitský 
chorál „Kdož sú Boží bojovníci“ 
těsně před lítou řeží v tržnici neboli 
trgu. Naše Sestry i Bratříci zatím jen 
zálibně hledí na vršek a ten zámek. 
Učaroval zejména udatným bojovní-
kům v zadní části vozby, jmenovitě 
Silvii, Mirka a Aničku. Jejich veselé, 
radostné výkřiky a hýkání se dlouho 
nesou zadní částí, kdykoliv zámeček 
chvilkami ještě zahlédneme. 

Náhle se objeví místo boje: hala 
Targowa! Hrrrr na ní s pomocí Bóží  
a Jena Žižky!

Opravdu - jakmile se naše odváž-
né šiky okamžitě rozprchly po boji-

šti - tu již ty první kvačí 
nesouce válečnou kořist: 
kromě cestou vysněných 
a  již dříve zmíněných 
„towarow“ se našim se-
strám i  bratřím též za-
líbila kořist v  podobě 
wodky wyborow ba i ta-
vený sýr serek oscypek.  
Mnozí přinášejí i oděvy 
typu rubášů, kalhot, ko-
šulí, kytlic. Též škorně, 

krbce, střevíce.  Aj, někdo 
uzme i výrobky z jantaru, kdosi při-
náší droguistické tovary, jímž vévodí 
ohromná balení toaletního tzv. hajzl-
papíru. I to je kořist nanejvýš cenná. 

(Anička dodává: Veliké balíky 
papíru co se dávají na záchod - za ty 
prachy co tu stojí – zcela jistě přijdou 
vhod!).

A aby naši udatní bojovníci nezů-
stali hladoví, mají právo vítězů obsa-
dit místní bufety s krmí a truňkem.

Odvážný vozataj Jíra i  přes ne-
bezpečí prodlení statečně počkal 
na poslední důrazné plenitele trgu.

Nutno podotkout, že za všechnu 
tuto kořist Sestry i  Bratříci řádně 
zaplatili. Ke spokojenosti obou stran 
a tudíž lze považovat tuto spanilou 
jízdu za  úspěšnou. Byť nám též 
trochu vykrvácely měšce, přesto 
se vracíme spokojeně a  s  vítězným 
chorálem zpátky do našeho řeporyj-
ského ležení.

(Uzavírá Anička: Unavení z  ná-
kupů a  s  úsměvem na  líci vystupu-
jeme za  soumraku před Hasičskou 
zbrojnicí.)

Na  závěr dnešní „Spanilky“ lze 
jen dodat, že se patrně všici boží 
bojovníci řeporyjští už těší na  dal-
ší – tentokrát mírumilovný výlet 
do  stále světových lázní Karlsbadu 
čili Karlových Varů a sklárny Moser!

(Nakonec poslední svatá Aničči-
na pravda: Tento poctivý melduňk 
činíme všem, že bude se konati 
v  sedmnáctý den posledního měsíce 
tohoto roku.)

Též sluší se poděkovati všem, kteří 
tuto naší „Spanilku“ absolvovali a ze-
jména těm, co nám takové příjemně 
prožité dny umožňují. DĚKUJEME.

Pro vzpomínku sepsali 
Anička Síkorová & Tomáš Brázda

(Anička dodává: Veliké balíky papíru co se dávají na záchod - za ty prachy co tu stojí – zcela jistě 
přijdou vhod!). 

A aby naši udatní bojovníci nezůstali hladoví, mají právo vítězů obsadit místní bufety s krmí a 
truňkem. 

Odvážný vozataj Jíra i přes nebezpečí prodlení statečně počkal na poslední důrazné plenitele trgu. 

Nutno podotkout, že za všechnu tuto kořist Sestry i  Bratříci řádně zaplatili.  Ke spokojenosti obou 
stran a  tudíž lze považovat tuto spanilou jízdu za úspěšnou. Byť nám též trochu vykrvácely měšce, 
přesto se vracíme spokojeně a s vítězným chorálem zpátky do našeho řeporyjského ležení. 

(Uzavírá Anička: Unavení z nákupů a s úsměvem na líci vystupujem za soumraku před Hasičskou 
zbrojnicí.) 

Na závěr dnešní „Spanilky“ lze jen dodat, že se patrně všici boží bojovníci řeporyjští už těší na další –  
tentokrát mírumilovný výlet do stále světových lázní Karlsbadu čili Karlových Varů a sklárny Moser! 

(Nakonec poslední svatá Aniččina pravda: Tento poctivý melduňk činíme všem, že  bude se  konati 
v sedmnáctý den posledního měsíce tohoto roku.) 

Též sluší se poděkovati všem, kteří tuto naší „Spanilku“ absolvovali a zejména těm, co nám takové 
příjemně prožité dny umožňují. DĚKUJEME. 

 

Pro vzpomínku sepsali Anička Síkorová & Tomáš Brázda 

 

 

 

„Spanilý nájezd“ starců nejen na chmelu
na polské tržiště Kudowa Zdroj
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Ten, kdo pravidelně čte naše 
články o  tom, co se u  nás 
děje, ví, že hodně našeho času 

věnujeme našim dětem. Proto jsme si 
vymysleli i něco pro dospěláky, kdy 
pro jednou na nikoho nemusíme dá-
vat pozor a jednou ročně si užijeme 
„odpočinkový“ víkend na  Račím 
Hradě trošku jinak.

Poslední říjnový víkend jsme totiž 
odjeli na již třetí ročník Tábora pro 
dospělé, který děláme pro kama-
rády a  rodiče našich dětí. A  když 
píšeme tábora, opravdu tomu tak 
je. Kromě večerky, kdy někteří evi-
dentně nepotřebují spánek skoro 
žádný a  v  Řeporyjích prý teče jiná 
voda než v jejich okolí (pozn. jedné 
z účastnic), se dodržuje táborový re-
žim. Ráno by mělo začít rozcvičkou, 
ale počasí nám naštěstí šlo do karet 
a dámy ocenily, že rozcvičky nebyly 
a  mohlo se jít rovnou na  snídani. 
Proběhlo rozdělení do týmů, zahrály 
se hry na  prolomení ledů, oslavili 
jsme jedny narozeniny, dopoledne 
a odpoledne naplnila celovíkendová 
hra, byla celotáborová olympiáda 
a vyrazili jsme si i na výlet do cukrár-
ny, ta ale měla bohužel zavřeno. Tak 
z toho byla alespoň pěkná procházka 

před balením. Všichni dospělí v sobě 
objevili dětského soutěžního ducha 
a  nejlepší v  tom tento rok byl tým 
Slepice & kohout (Jirka S. a 7 holek). 
Už se těšíme na příští rok a doufáme, 
že se příští rok zase potkáme v takto 
hojném počtu.

Hned nadcházející víkend, 1. 
a  2. listopadu, jsme s  dětmi odjeli 
do  Stromovky na  Memoriál M. 
Habadové v  závodu na 60 m s pře-
kážkami. Co jsme si mysleli, že jsou 
poslední závody letošního roku. Ale 
víte, co znamená myslet. Naše děti 
nás opět přesvědčily, že se neustále 
zlepšují, dávají si osobáčky a tento-
krát si Sára Novotná s  Jáchymem 
Tůmou zaběhnutým časem zajistili 
postup na  halové mistrovství ČR 
v Ostravě. A mezi dětmi už se šířila 
radost: „Paráda, pojedeme na výlet 
do Ostravy!“.

Mezi závodními víkendy jsme ale 
ještě stihli 8. listopadu uspořádat 
naši největší akci, a  to Řeporyjská 
strašidýlka. Akce již tradičně začína-
la strašidelnou stezkou, na které jste 
mohli potkat nejrůznější strašidla 
inspirované pohádkami, filmy nebo 
naopak pouze Pinterestem. Stezka 
končila na  paloučku, kde si děti 
mohly zatančit u pódia, dospěláci si 
dát teplý svařák a na závěr se mohli 
nechat unést na  cestu kolem světa 
v  podání taneční skupiny Ilusias 
a jejich UV show. Na akci opět do-
razilo neskutečné množství lidí a my 
moc děkujeme, že máte o naše akce 
takový zájem! Letos bylo na akci jen 
něco málo přes 600 dětí!

Do Ostravy jsme odjeli v sobotu 
22. listopadu pendolinem z Hl. ná-
draží. Přespali jsme na  hasičárně 
u našich kamarádů z Ostravy-Svinov 
a ráno jsme se probudili do krásně 
zasněžené Ostravy. Běhalo se o  už 
od brzkého rána a bylo to znát. Nej-
prve se běžel závod Ostravsko-Bes-
kydské šedesátky, ve  kterém nám 
vyběhlo 9 dětí. Některé výkony ne-
byly úplně dle představ, ale i přes to, 
si někteří opět dokázali vylepšit své 
osobní rekordy. Třeba Sára konečně 
dala tu „čtrnáctku“ a s časem 14,81s 
si doběhla pro 22. místo z 209 závod-

nic. Odpoledne pak probíhalo Halo-
vé mistrovství v 60 m s překážkami, 
kde už startovali jen ti nejrychlejší 
z celé republiky. Sáře se první pokus 
nepovedl a druhý byl neplatný, a tak 
obsadila 63. místo. Jáchym naopak 
v prvním pokuse zaběhl svůj osobní 
rekord a s časem 15,02s obsadil 37. 
místo ze 92 závodníků, druhý pokus 
chtěl ještě vylepšit, ale to úplně nevy-
šlo a doběhl s časem 15,47s. S novými 
zkušenostmi z jiného závodního pro-
středí a novými zážitky už můžeme 
jen říct, že letošní závodní sezóna je 
u konce a my se zase začneme při-
pravovat na tu další.

Abychom nezapomněli na naší vý-
jezdovou jednotku, ta se pravidelně 
schází na hasičárně, věnuje se údržbě 
techniky, kluci jezdí na školení a vý-
cviky, chodí na stáže k HZS Praha, 
kde slouží s  profesionálními hasiči 
celých 24 hod, pokud je potřeba, 
pomáhají v obci. V neposlední řadě 
jsou připraveni vyjet, kdykoliv jim 
přijde zpráva z Fireportu. I když jsou 
třeba zrovna tři hodiny ráno. 

V prosinci pořádáme pro veřejnost 
Mikulášskou a v pátek 12. prosince 
od 18:00 se bude na hasičárně konat 
naše Výroční valná hromada, kde 
se ohlédneme za uplynulým rokem, 
udělíme pár ocenění, schválíme plán 
na rok následující a večer to po ha-
sičsku oslavíme. 

Přejeme Všem krásné svátky a vše 
nejlepší do nového roku 2026. A bu-
deme se na Vás těšit na našich akcích!

Za SDH Řeporyje
Andrea Svobodová

Konec roku u hasičů
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Advent: čas, který nás vede 
k Ježíši

S příchodem prosince se v na-
šich obcích rozsvěcí výzdoba, 
přibývá akcí a všude kolem za-

číná být cítit očekávání Vánoc. Tem-
po se však často zrychluje a mnoho 
lidí má pocit, že na klid není místo. 
Právě proto má smysl připomenout 
si pravý význam adventu, nejen jako 
organizační přípravu na svátky, ale 
jako období, které nás vede k hlubší-
mu očekávání narození Ježíše Krista.

Advent je čas, který připomíná, 
že člověk potřebuje víc než jen plný 
kalendář úkolů a  povinností. Je 
to období očekávání světla, a  tím 
světlem je Ježíš, jehož narození si 
o Vánocích připomínáme.

Advent nás zve nejen ke ztišení, ale 
také k tomu, abychom si znovu uvě-
domili, proč Vánoce slavíme. Může 
se zdát, že v rychlosti dnešní doby je 
takové zpomalení nereálné. Reálné 
není „dokonalé ticho a harmonická 
rodina každý večer“. Nejde však 
o dokonalost, ale o úmysl vytvořit si 
malý ostrov klidu uprostřed běžného 
života. Reálné může být například:
	na pár minut ztišit telefon,
	rozsvítit svíčku při večeři,
	říci si jednu dobrou věc z uplynu-

lého dne,
	jeden večer týdně si vědomě vy-

dechnout,
	zpomalit alespoň natolik, aby 

člověk věděl, proč vlastně Vánoce 
slaví.

Několik malých kroků může změ-
nit atmosféru těchto dnů, a to je víc 
než dost.

Milí přátelé, kéž je pro nás ad-
vent pozváním, abychom do  Vá-
noc i do Ježíšova 
příběhu vstoupili 
s  větším klidem 
a smyslem.
P. Mariusz Kuź-

niar, farář

* * * * * * * * * * * 
Nejtišší zvonek

V zapadlém kostele visel maličký 
zvonek. Nikdo si ho nevšímal, pro-
tože byl starý, promáčknutý a mezi 
ostatními se ztrácel. Když přišla 

Vánoční bohoslužby – Ořech
24. 12. 2025 - Vigilie Narození Páně
	 • 22:00 - „půlnoční“ mše sv.
25. 12. 2025 - Slavnost Narození Páně
	 • 9:00 - mše sv.
26. 12. 2025 - Svátek sv. Štěpána
	 • 9:00 - mše sv.
28. 12. 2025 - Svátek Svaté rodiny
	 • 9:00 - mše sv.
31. 12. 2025 - Závěr občanského roku
	 • 17:00 - mše sv.
1. 1. 2026 - Slavnost Matky Boží 
Panny Marie – Nový rok
	 • 9:00 - mše sv. s prosbou o požeh-

nání do nového roku

Vánoční bohoslužby – Řeporyje
24. 12. 2025 - Vigilie Narození Páně
	 • 16:30 - mše sv. – vigilie
	 • 23:59 - ”půlnoční” mše sv.
25. 12. 2025 - Slavnost Narození Páně
	 • 11:00 - mše sv.
28. 12. 2025 - Svátek Svaté rodiny
	 • 11:00 - mše sv.
1. 1. 2026 - Slavnost Matky Boží 
Panny Marie
	 • 11:00 - mše sv. s prosbou o požeh-

nání do nového roku

Štědrá noc, lidé tahali za velké zvony 
– ale ty jako by oněměly. Nepohnuly 
se ani o píď. Hluk města, shon a hád-
ky během adventu je „unavily“.

V  sakristii však seděl malý mi-
nistrant, který se celý advent snažil 
být laskavější: pomohl mamince, 
vyslechl spolužáka, který ho jinak 
štval, a večer se modlil za všechny, 
se kterými měl potíže.

Když viděl, že velké zvony mlčí, 
opatrně vzal do ruky ten nejmenší. 
Zazvonil. A v tu chvíli se celým kos-
telem rozezněla melodie tak jemná, 
že lidé ztichli, jako by slyšeli anděly.

Pointa: Někdy právě to nejmenší, 
nejtišší a nejméně viditelné dokáže 
přinést světlo – když je v tom srdce.

* * * * * * * * * * * 
Dárky, které se vejdou do kapsy

Těsně před Vánocemi se v  jedné 
rodině ocitli bez peněz. Žádné vel-
ké dárky. Děti si sedly na  koberec 
a psaly Ježíškovi. Po chvíli nejmladší 
Terezka řekla: „Mám nápad. Co 
kdybychom si dali dárky, které se 
vejdou do kapsy, ale které mají cenu 
jen tehdy, když je opravdu myslíme 
vážně?“

Na Štědrý den 
si rodiče vytaho-
vali z kapsy malé 
kartičky:
„Dnes ti pomůžu 
s nádobím.“
„Už se na  tebe 
n e b u d u  m ra -
čit, když přijdu 
domů unavený.“
„Každý den ti 
budu dávat jed-
nu větu, proč si 
tě vážím.“

Byl to nejtiš-
ší, ale nejvřelejší 
Štědrý večer, jaký 
si pamatovali.

Pointa: Nej-
v yšší hodnotu 
má to, co nejde 
koupit, ale dá se 
darovat.
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ADVENTNÍ KONCERT
SZUŠ - Škola pro radost

Vystoupí:
Sbor Petrklíč a sólisté

 JŠB - OŘECH, Z.S.
Vás srdečně zve na 

14. prosince 2025 
v 16:00 hodin

kostel sv. Petra a Pavla
v Řeporyjích
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Dita Oškerová 
www.bylinkove 

‑sneni.czKnihy jsou také k zapůjčení v místní knihovně v Řeporyjích.

Voňavé smrkové jehličí
Jak říká moje babička, i ty nejobyčejnější věci 
dokáží překvapit a provést zázraky. V tomto 
případě je řeč o smrkovém jehličí, které nád-
herně voní, je plné vitamínu C a dokáže nám 
pomoci od mnohých neduhů. Znáte jej spíše 
jako voňavý vánoční stromeček a jeho šišky 
jako úžasný přírodní materiál k výrobě vá-
noční dekorace, ale nenechte se zmást, jelikož 
to zdaleka není všechno. Tváří se nenápadně, 
ale skrývá v sobě velikou léčivou moc, na kte-
rou naše babičky nedaly dopustit.

Smrk ztepilý obsahuje velké množství vita-
minu C, a může tak v zimě skvěle pokrýt jeho 
deficit. Samozřejmě, že nejvíce cenných látek 
má hlavně na jaře, kdy jsou koncové smrkové 
výhonky krásně zelené, křehké a šťavnaté, ale 
věřte, že vám skvěle poslouží i v zimě.
Takový pobyt ve smrkovém lese vás nabije 
nádhernou energií, která zklidní vaši duši. 
Pokud jste ve stresu nebo unavení, může pra-
videlná procházka lesem výrazně pomoci. 
Smrkové jehličí je navíc jednou z mála léči-
vých rostlin, kterou můžeme sbírat i v zimě 
– abychom však neničili živé stromy, je lepší 
větvičky s jehličím sbírat ze stromů spadlých.

Lahodný čaj ze smrkových větviček
Tento čaj zklidňuje, ale zároveň posiluje náš 
organismus. Zlepšuje vykašlávání, rozpouští 
hleny a uvolňuje dýchací cesty. Má také dobrý 
vliv na revma. 
Jak na to?
Hrst nadrobno nastříhaného a opláchnutého 
smrkového jehličí vložíme do hrnce a zali-
jeme 0,5 l vody. Jehličí postupně zahříváme 
na plotně, počkáme, až projde varem, a poté 

ho necháme ještě dalších 5 minut louhovat. 
Nakonec vše přecedíme a je hotovo. Pijeme 
maximálně 3 hrnečky denně.

Smrkové kloktadlo
Výluh ze smrkových jehliček můžeme využít 
také jako kloktadlo při bolestech v krku či 
jako prostředek k výplachům úst při problé-
mech s dásněmi nebo jinými záněty dutiny 
ústní.

Inhalace ze smrkového jehličí 
Určitě si dodnes pamatujete onu známou 
větu našich babiček: „Když máš rýmu, napař 
si hlavu pod ručníkem.“ Inhalace patří mezi 
tradiční způsoby léčby a při obyčejné rýmě, 
kašli nebo během nachlazení je velmi účinná. 
Když si do ní ještě přidáme smrkové jehličí, 
pomůže nám od zánětu dutin a horních cest 
dýchacích.

Budete potřebovat:
1 l vody • 50 g smrkového jehličí

Postup:
Do mísy nasypeme smrkové jehličí, zalijeme 
ho horkou vodou a necháme chvíli louhovat. 
Poté opatrně nakloníme hlavu nad nádobu 
a  přikryjeme ji ručníkem tak, aby nám 
neunikalo příliš moc páry. Zavřeme oči 
a  pomalu dýcháme. Správná inhalace při 
rýmě nebo během kašle by měla trvat přinej-
menším čtvrt hodiny, ale pokud to vydržíme, 
nevadí, když si ji protáhneme na 30 minut. 
Léčbu opakujeme dvakrát denně.

Lesní koupel
Tato úžasná koupel nádherně prokrvuje tělo 
a působí proti bolestem svalů, kloubů a páteře. 
Navíc pomůže i při nespavosti a nervozitě. 

Budete potřebovat:
3 hrsti smrkových větviček • 3 l vody

Postup:
Do  většího hrnce nastříháme smrkové 
větvičky, ty pak zalijeme 2 l vody a vaříme 
cca 15 minut. Po uplynulé době je necháme 
ještě dalších 30 minut louhovat, pak nálev 
slijeme přes sítko do  vany a  tu doplníme 

teplou vodou. Výsledná koupel by měla mít 
37 °C. Nakonec už jen zbývá naložit se do této 
úžasné lázně a příjemně 20 minut relaxovat. 
Po koupeli se neutíráme, hned se oblečeme 
do županu a setrváme v teple pod peřinou 
cca půlhodinku.

Domácí smrková mast
Tuto mastičku si moje babička dělá pravi-
delně rok co rok.  Ulevuje od  namožených 
a  bolestivých svalů, kloubů a  zad, zároveň 
pomáhá léčit kožní záněty a  ošetřovat po-
páleniny či omrzliny. Při její výrobě se navíc 
domovem line nádherná smrková vůně. Tak 
ji vyzkoušejte!

Budete potřebovat:
1 l olivového oleje • 2 hrsti smrkového jehličí 
• 250 ml pryskyřice • 150 g včelího vosku

Postup:
Ve  vodní lázni rozehřejeme olivový olej, 
vložíme do něj jehličí a pryskyřici, vmíchá-
me včelí vosk a směs zahříváme 30 minut. 
Poté mast necháme 48 hodin macerovat, 
pak ji opět rozehřejeme a celý proces znova 
zopakujeme. Nakonec tekutinu přecedíme 
přes kovový cedník, do kterého jsme si vložili 
plátno, a  nalijeme ji do  pěkných nádobek 
na  mastičku. Mast uchováváme v  suchu 
a temnu. 

P.S. Při přípravě této masti větrejte a dávejte 
pozor, ať se olivový olej nevaří!

Masážní smrkový olej
Nejen, že nádherně voní, ale také se skvěle 
hodí pro masáž namožených svalů a kloubů.

Budete potřebovat:
300 ml olivového oleje • 3 polévkové lžíce 
smrkového jehličí

Postup:
Do  velké sklenice vložíme smrkové jehličí 
a zalijeme ho olivovým olejem tak, aby bylo 
zcela ponořené. Necháme směs macerovat 
14 dní, občas sklenicí zatřepeme. Poté směs 
přecedíme a  olej nalijeme do  tmavé lahve. 

Uchováváme v  led-
nici.
P.S. Při bolestech 
masírujeme olejem 
příslušné partie.
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ŘÁDKOVÁ INZERCE

! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁDKU ! 
Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, zahrady atd. 

Naložíme a odvezeme nepotřebné věci 
za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. 

Tel.:773 484 056

Šicí stroje 
opravy i v bytě zákazníka. 

Petr Meyer, tel.: 603 341 927

OPRAVA ŽALUZIÍ • VÝMĚNA VODÍCÍCH LANEK 
NOVÉ ŽALUZIE • ROLETY - ROLETY DEN NOC 

SÍTĚ PROTI HMYZU • SEŘÍZENÍ OKEN 
pavel.janci@email.cz • 733 720 950

VÝUKA HUDBY U VÁS DOMA 
- od 4 let, vhodné i pro děti s problematickou 

pozorností a soustředěností a výslovností. Obor: 
KYTARA, KLÁVESY, ZOBC. FLÉTNY, KLAVÍR, ZPĚV. 

Info: Martina Dvořáková, dipl. spec. 
E: radostnahudba@seznam.cz • Tel.: 602 646 628

Koupím rodinný dům v Řeporyjích. 
Tel.: 604 617 788

Koupím hrob v dolní části hřbitova v Řeporyjích. 
Tel.: 725 755 505

Nabízím pronájem kadeřnického křesla 
Info na tel.: 603 779 677

Za odvoz přenechám 2-3q koksu. 
Tel. 602 35 44 96

Láskyplná péče o pleť i mysl 

 • Glow Touch – základní kosmetické ošetření
 • Lifting Harmony – omlazující liftingová masáž
 • Relax & Glow – kosmetika s relaxační masáží

 • Deep Lift – lifting & bukální masáž

 Dárkový voucher skvělý i jako vánoční dárek
První ošetření se slevou 15 %

     Praha – Ořech  720 758 166
     Instagram: @glow_flow_by_monica

TENISOVÁ HALA ŘEPORYJE

3 antukové dvorce, zázemí, restaurace, areál TJ Sokol
Rezervace jednotlivých hodin na tel.: 732 742 333 

Celosezónní rezervace a ostatní info na tel.: 737 256 524

www.tenistami-reporyje.cz

Zpravodaj Řeporyjské echo 
/periodický tisk Městské části Praha‑Řeporyje, 
34. ročník
Vychází 11× ročně / Rozšiřováno zdarma.
Vydavatel / místo v ydávání: MČ Praha­
‑Řeporyje, Nad Náměstím 84, 155 00 Praha 
5-Řeporyje • IČO: 00241628

Registrováno na  Ministerstvu kultury ČR 
pod značkou: MK ČR E 12409

Redakce: *Řeporyjské echo, MČ Praha
‑Řeporyje, Nad Náměstím 84, 155  00 Praha 
5-Řeporyje, tel.: 251 625 794.
Redakce: Josef Pojsl
E: spisovna@prahareporyje.cz

Za  obsahovou správnost příspěvků ručí autor. 
Názory zde uveřejněné nemusí vždy vyjadřovat 
postoj redakce.

Výroba: Petr Pacner, Konopova 431/6, 155 00 
Praha 5-Řeporyje, tel.: 603 167 905
Objednávka inzerce: E: info@tiskpip.cz

Číslo 329 • Listopad 2025 • Náklad 2 300 ks, 28 
stran • Uzávěrka tohoto čísla: 20. 11. 2025

Po vydání ke stažení:
www.tiskpip.cz/reporyjske echo

Další číslo má uzávěrku 26. prosince

Řeporyjské echo

Nový Tarif PID od 1. 1. 2026

Od 1. ledna 2026 začne platit 
nový Tarif Pražské integro-
vané dopravy. Změny se do-

tknou především cen jízdného – dojde 
ke zvýšení cen jízdenek pro jednotlivou 
jízdu v  Praze a  vnějších pásmech 
a ve vnějších tarifních pásmech i dlou-
hodobých kuponů. Na území Prahy zů-
stávají ceny předplatného beze změny. 
Nově bude zvýhodněn nákup jízdních 
dokladů prostřednictvím mobilní 
aplikace PID Lítačka a elektronických 
předplatních kuponů pro vnější pásma 
přes e-shop. Nově bude Praha počítána 
jako 3 tarifní pásma, což zmírní dopa-
dy zdražení u přeshraničních cest mezi 
Prahou a  středočeským regionem. 
Nový tarif přináší i  několik úprav 
ve vlakové dopravě a zvýšení přirážek 
za jízdu bez platného jízdního dokladu.

Nové ceny jízdenek v Praze
Hlavní změnou je zvýšení cen jízde-
nek pro jednotlivou a jejich zvýhod-
nění při nákupu přes aplikaci PID 
Lítačka. Nové ceny budou vypadat 
takto:

• Jízdenka na 30 minut: 36 Kč v PID Lí-
tačce, 39 Kč v papírové podobě a 42 Kč 
formou SMS jízdenky
• Jízdenka na 90 minut: 46 Kč v PID Lí-
tačce, 50 Kč v papírové podobě a 55 Kč 
formou SMS jízdenky
Zdraží také turistické jízdenky na 24 
a 72 hodin, přičemž i tyto bude výhod-
nější zakoupit elektronicky.

Nové ceny ve středočeském regionu
Podobně jako v Praze se zvyšují i ceny 
jednotlivých a 24hodinových jízde-
nek. Zdražení činí přibližně 30 % u pa-
pírových a 20 % u jízdenek v mobilní 
aplikaci PID Lítačka.
Na rozdíl od Prahy dojde také ke zvý-
šení cen dlouhodobých kuponů pro 
vnější tarifní pásma – opět o cca 30 % 
(papírové) a 20 % (elektronické).
Nově bude 4pásmová 24hodinová 
jízdenka platit pro libovolná čtyři 
navazující vnější pásma (dříve pouze 
pro pásma 1–4) a  bude k  dispozici 
pouze v elektronické podobě.

Zdroj: ROPId 
Zpracoval: PePa
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Tenis v Řeporyjích 2025
Společně s tenisovým oddílem 

působíme jako Tenis Tami již 
15 let na místních kurtech TJ 

Sokol, kurty společně provozujeme 
a  udržujeme, v  zimě samostatně 
provozujeme tenisovou přetlakovou 
halu.

Po  loňském náročném roce kdy 
jsme vybudovali na kurtech po letech 
příprav novou opěrnou gabionovou 
zeď a všem kurtům zrenovovali po-
vrch byla nakonec naší největší letoš-
ní akcí kompletní oprava tréninkové 
zdi. Po téměř 30ti letech od poslední 
údržby si to už opravdu zasloužila.

Samostatnou kapitolou která by 
mohla zaplnit celé jedno číslo míst-
ního časopisu je stavění a  balení 
tenisové haly. Kdo se tohoto složitého 
procesu nikdy nezůčastnil ten by 
nevěřil co všechno je s tím spojeno. 

Po deseti dnech příprav se pokaždé 
sejde cca 30 kamarádů a pomocníků 
kteří celý den opravdu tvrdě maka-
jí. Těm všem kteří nám zase letos 
pomohli chci tímto osobně velice 
poděkovat !!!

V hale jsme uspořádali dva ama-
térské turnaje ve  čtyřhře a  jeden 
velký turnaj závodních hráčů. Nej-
větším turnajem v  hale je určitě 
naše každoroční Řeporyjská galérka 
která proběhla nyní v  listopadu. 
V letní sezóně proběhli dva tradiční 
turnaje tenisového oddílu, v červnu 
dvouhry a v září čtyřhry. Největším 
turnajem léta je určitě ten který se 
koná hlavně díky Markovi Sílovi a to 
„jeho“ Beerbledon. Při této akci hraje 
vždy kolem 30 hráčů, převážně ze 
Řeporyj a přijde se podívat, pobavit 
a občerstvit i hodně diváků a hostů.

O prázdninách se na kurtech hraje 
o  poznání méně takže jsme rádi, 
že proběhlo opět několik turnusů 
příměstských tenisový kempů. Pod 
vedením tří tréninkových skupin se 
ho zůčastnilo postupně kolem 60ti 
dětí. Je skvělé vidět jich tolik (zvlášť 

v této době počítačů a chytrých te-
lefonů) sportovat  a  trávit celý den 
venku za jakéhokoliv počasí.
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Naše podzimní beach volej-
balové kroužky jsou u konce 
pro tuto sezónu 2025. Děti 

Podzim v Sokole
se naučily spous-
tu nových věcí 
a  potkaly nové 

kamarády. Jsem na děti opravdu pyš-
ná, protože poctivě chodily i v dešti 
a zimě a byly vždycky veselé a hravé. 
Díky osvětlení od  Sokol Řeporyje 
jsme mohli být na  hřišti až do  17 

Za zmínku ještě určitě stála jed-
na krásná srpnová sobota. V rámci 
narozeninové oslavy hráli na našich 
kurtech před zaplněnou tribunou 
dva mistři ČR na které jako supervi-
zor dohlížel bývalý 8. hráč žebříčku 
ATP Karel Nováček !!

Halová sezóna je v plném proudu, 
přijďte si zahrát budeme se na  vás 
těšit!!

Tami Cup Memoriál K.Kopeckého  
hala- čtyřhra
1. místo  Tatíček Petr, Helán Jiří

Řeporyjská Galérka – hala čtyřhra
1. místo  Tošnar Milan, Tošnar Filip

Beeerbledon – léto 
čtyřhry
1. místo  Hlavá-
ček Václav, Ksandr 
Karel

Memoriál J.Semo-
tána – léto dvou-
hra
1. místo  Jeřábek 
Michal

Memoriál M. Ji-
rase – léto čtyřhry
1. místo  Kahovco-
vá, dodám

Zbyněk Jiras
Tenis Tami
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hodin a  v  klidu hrát. Teď si dáme 
všichni pauzu, užijeme si Vánoce 
a zimu a nové letní kroužky začnou 
od  druhé půlky března. Za  Beach 

volejbal přeje-
me všem klidné 
a  příjemné svát-
ky plné radosti 
a sportu.

15. 11. proběhl 
turnaj ve stolním 
tenise. Byl to již 
třetí ročník Sta-
rostky Sokola. 
Tento turnaj se 
již stal velmi ob-
líbeným, hráče, 

kteří se hlásili na  poslední chvíli, 
jsme museli již odmítat. Několik 
hráčů skolila viróza, tak nás nakonec 
sešlo 20. Turnaj proběhl v  přátel-
ském a sportovním duchu.

Hrály se dvou-
h r y ,  č t y ř h r y 
a smíšené čtyřhry. 
Vítěz  dvou her 
Aleš Kůna, po-
mohl k  vítězství 
i panu profesorovi 
Benešovi ve čtyř-
h r á c h  a   J a n ě 
Blažkové ve  smí-
šených čtyřhrách. 
Všichni hráči ob-
drželi ceny a  již 
se těší na  turnaj 
velikonoční.

Jistě jste také zaznamenali, že 
Sokolovna má u  vstupu nový plot, 
za který děkujeme Vildovi Procház-
kovi.

Rozvrh, volné kapacity a kontakt 
naleznete na stránkách http://soko-
lreporyje.cz/ pronájem a rezervace.

Za TJ Řeporyje
Jana Blažková 
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Úvodní slovo

Podzim opět přinesl nejen spía-
dané listí, ale i emoce, výzvy 
a radost z fotbalu. Rok se chýlí 

ke konci, před námi je čas bilanco-
vání – na hřišti i doma u vánočního 
stolu. V  Řeporyjích však platí, že 
fotbalem rok nekončí, ale začíná 
jeho zimní kapitola. A když se daří, 
tak se daří  – a  když se nedaří, tak 
aspoň zahřejeme gril a proměníme 
teorii v praxi.

Nejúspěšnější podzim „A“ mužstva 
v novodobé historii

A‑tým prožil historicky nejúspěš-
nější podzim v  novodobé historii 
klubu. I přes zranění a absenci někte-
rých hráčů ukázal tým charakter – 
zejména v  remíze proti Kopanině 

(2:2). Přestože utkání ve Střešovicích 
skončilo debaklem, tým ukázal 
sílu semknout se a  bojovat. To se 
ostatně potvrdilo i  v  následujících 
zápase, kdy jsme uhráli remízu proti 
jednomu z favoritu Prague Raptors 
a  posléze parádní podzim stvrdili 
výhrou na Čechii Smíchov 4:2 a po-
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největší možné oživení, a  toto bylo 
jedno z nich.

Poslední zápasy sezóny mladších 
žáků jsou odehrány. Ať už skončily 
výsledkem jakkoliv, to hlavní je jin-
de  – posun, týmový duch a  radost 
z fotbalu.

Každý trénink, každý souboj, 
každý úsměv. To vše nás posouvá 
kupředu. Díky rodičům, trenérům 

a hlavně vám – hráčům. Podzimní 
sezóna končí, ale jaro začíná právě 
zanedlouho.

Projekt UMT
Klub oficiálně podal žádost o vý-

stavbu umělé hrací plochy (UMT). 
Tento krok je zásadní pro celoroční 
přípravu a  roz-
voj všech kate-
gorií. Realizace 
je  plánová na 
na  léto 2026  – 
pokud vše vy-
jde a  bylo by 
schváleno, vy-
měníme blátivé 
terény za  kva-
litní terén, kte-
rý by obrovský 
pomohl rozvoji 
našeho klubu

Poděkování RE/MAX
Velké díky společnosti RE/MAX, 

která věnovala šest hliníkových 
tréninkových branek v  hodnotě 
32 670 Kč. Nejde jen o branky – jde 
o  investici do  budoucnosti. Každý 
gól, každý tréninkový moment a ka-
ždá radost dětí jsou důkazem, že se 
podpora vyplatila.

Hledání trenéra „B“ mužstva
FK Řeporyje hledá trenéra pro re-
zervní tým!
Co očekáváme:
– trenérské zkušenosti (licence vý-
hodou)
– znalost fotbalového prostředí
– schopnost spolupracovat s vedením 
a A‑týmem
– chuť zapracovávat mladé hráče

Nabízíme:
– skvělý kolektiv
– podporu A‑týmu
Financování vzdělávacího program
– možnost ovlivnit budoucnost re-
zervy
Finanční ohodnocení
Kontakt: fkreporyje@gmail.com, 
732 565 136

Blahopřání

Bouřka oslavil osmdesátku!
Předminulý týden prožil Jan 

„Bouřka“ Jarolímek na  své domácí 
půdě „U Žbánků“ jeden z těch krás-
ných životních momentů.                  Klub 
FK Řeporyje mu přijel osobně popřát 
ke krásným 80. narozeninám, předal 
dárkový koš a dres jako symbol po-
děkování za roky, které pro Řeporyje 
odkopal i odžil.

Sport

vinným vítězstvím nad Uhelnými 
Sklady. Zimní pauza přijde vhod, ale 
už plánujeme návrat do tréninku – 
hladovější než trenér u výdeje řízků!

Podzimní část sezóny je za námi 
a tahle fotka áčka je vypovídající.

Stojíme v kruhu, ramena propoje-
ný, pohledy soustředěný…
	  „Dneska hrajeme na vítězství!“
	  „Kdo má klíče od šatny?“
	  „A kdo objedná pivo po zápase?“

Ať už se v tom kruhu řeší cokoli, 
funguje to. Protože letošní podzim 
nejúspěšnější v  novodobé historii 
FK Řeporyje.
	  Kruh symbolizuje tým.
	  Tým symbolizuje sílu.

A  síla symbolizuje, že pauza teď 
přijde vhod.

Díky všem, co stáli s námi – ať už 
na hřišti, u klandru nebo u grilu. Po-
čkejte si… v zimě se kruh zase sevře. 
A bude hladovej jak nikdy.

Mládež
Poslední zápasy mladších žáků 

jsou odehrány, ale sezóna nekončí – 
většina mládežnických kategorií 
pokračuje v  tréninku i  přes zimu, 
což ukazuje odhodlání a  růst hrá-
čů. Výjimečným momentem byla 
návštěva Skills coache Dominika 
Zdržálka, který trénink oživil tech-
nickými prvky a motivací do další 
práce. Pro mladé kluky chceme co 

Úvodní slovo 
Podzim opět přinesl nejen spíadané listí, ale i emoce, výzvy a radost z fotbalu. Rok se chýlí ke konci, před 
námi je čas bilancování – na hřišti i doma u vánočního stolu. V Řeporyjích však platí, že fotbalem rok 
nekončí, ale začíná jeho zimní kapitola. A když se daří, tak se daří – a když se nedaří, tak aspoň zahřejeme 
gril a proměníme teorii v praxi. 

Nejúspěšnější podzim “A” mužstva v novodobé historii 
A-tým prožil historicky nejúspěšnější podzim v novodobé historii klubu. I přes zranění a absenci některých 
hráčů ukázal tým charakter – zejména v remíze proti Kopanině (2:2). Přestože utkání ve Střešovicích 
skončilo debaklem, tým ukázal sílu semknout se a bojovat. To se ostatně potvrdilo i v následujících zápase, 
kdy jsme uhráli remízu proti jednomu z favoritu Prague Raptors a posléze parádní podzim stvrdili výhrou na 
Čechii Smíchov 4:2 a povinným vítězstvím nad Uhelnými Sklady. Zimní pauza přijde vhod, ale už 
plánujeme návrat do tréninku – hladovější než trenér u výdeje řízků! 
 
Podzimní část sezóny je za námi a tahle fotka áčka je vypovídající. 
Stojíme v kruhu, ramena propojený, pohledy soustředěný… 

 „Dneska hrajeme na vítězství!“ 
 „Kdo má klíče od šatny?“ 
 „A kdo objedná pivo po zápase?“ 

Ať už se v tom kruhu řeší cokoli, funguje to. Protože letošní podzim nejúspěšnější v novodobé historii FK 
Řeporyje. 

 Kruh symbolizuje tým. 
 Tým symbolizuje sílu. 

 
A síla symbolizuje, že pauza teď přijde vhod. 
Díky všem, co stáli s námi – ať už na hřišti, u klandru nebo u grilu. Počkejte si… v zimě se kruh zase sevře. 
A bude hladovej jak nikdy. 
 
Mládež 
Poslední zápasy mladších žáků jsou odehrány, ale sezóna nekončí – většina mládežnických kategorií 
pokračuje v tréninku i přes zimu, což ukazuje odhodlání a růst hráčů. Výjimečným momentem byla návštěva 
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mladé kluky chceme co největší možné oživení, a toto bylo jedno z nich. 
 
Poslední zápasy sezóny mladších žáků jsou odehrány. Ať už skončily výsledkem jakkoliv, to hlavní je jinde 
– posun, týmový duch a radost z fotbalu. 
Každý trénink, každý souboj, každý úsměv. To vše nás posouvá kupředu. Díky rodičům, trenérům a hlavně 
vám – hráčům. Podzimní sezóna končí, ale jaro začíná právě zanedlouho. 
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Klub oficiálně podal žádost o výstavbu umělé hrací plochy (UMT). Tento krok je zásadní pro celoroční 
přípravu a rozvoj všech kategorií. Realizace je plánována na léto 2026 – pokud vše vyjde a bylo by 
schváleno, vyměníme blátivé terény za kvalitní terén, který by obrovský pomohl rozvoji našeho klubu 
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– posun, týmový duch a radost z fotbalu. 
Každý trénink, každý souboj, každý úsměv. To vše nás posouvá kupředu. Díky rodičům, trenérům a hlavně 
vám – hráčům. Podzimní sezóna končí, ale jaro začíná právě zanedlouho. 

Projekt UMT 
Klub oficiálně podal žádost o výstavbu umělé hrací plochy (UMT). Tento krok je zásadní pro celoroční 
přípravu a rozvoj všech kategorií. Realizace je plánována na léto 2026 – pokud vše vyjde a bylo by 
schváleno, vyměníme blátivé terény za kvalitní terén, který by obrovský pomohl rozvoji našeho klubu 

Poděkování RE/MAX 
Velké díky společnosti RE/MAX, která věnovala šest hliníkových tréninkových branek v hodnotě 32 670 
Kč. Nejde jen o branky – jde o investici do budoucnosti. Každý gól, každý tréninkový moment a každá 
radost dětí jsou důkazem, že se podpora vyplatila. 

Hledání trenéra “B” mužstva 
FK Řeporyje hledá trenéra pro rezervní tým! 
Co očekáváme: 
– trenérské zkušenosti (licence výhodou) 
– znalost fotbalového prostředí 
– schopnost spolupracovat s vedením a A-týmem 
– chuť zapracovávat mladé hráče 
 
Nabízíme: 
– skvělý kolektiv 
– podporu A-týmu 

Financování vzdělávacího program  
– možnost ovlivnit budoucnost rezervy 

- Finanční ohodnocení 
Kontakt: fkreporyje@gmail.com, 732 565 136 

Blahopřání 
 
Bouřka oslavil osmdesátku!  
Předminulý týden prožil Jan "Bouřka“ Jarolímek na své domácí půdě "U Žbánků“ jeden z těch krásných 
životních momentů.  Klub FK Řeporyje mu přijel osobně popřát ke krásným 80. narozeninám, 
předal dárkový koš a dres jako symbol poděkování za roky, které pro Řeporyje odkopal i odžil. 
Bouřka – legenda, pamětník, srdcař. Chlap, který na hřišti rozdával hromové rány jako bouřka, ale mimo 
něj byl vždy pohodový gentlemanem. 
 
Na první fotce aktuální gratulace. 
 
Na druhé historický snímek – Bouřka nahoře, druhý zleva. 
Za celý FK Řeporyje ještě jednou přejeme, aby měl víc energie než radar před bouřkou, zdraví jako v 
dobách, kdy byl noční můrou útočníků, a aby fotbal bavil dál – i když už dnes spíš jako diváka.  
Všechno nejlepší, Bouřko!  
 
KUK-KUK! Řeporyje nezapomínají! 
Naše legendární Kukačka dnes nakukala do šedesátky!  
Když začínal, míče byly kožený, trenéři přísní a bago se hrálo bez mobilů… a přesto si ke gólu vždycky 
dokukal!  
Jirko, díky za všechna kuknutí na hřišti i mimo něj  A hlavně – ať slouží! Jirko Vávro děkujeme a 
gratulujeme  
 

Pozvánka na Silvestrovskou pumelici 

Tradiční Silvestrovská pumelice proběhne 31. 12. – se zahájením v 9:00. Nejde o výsledky, ale o radost, 
sounáležitost a přátelský kop do míče. V Řeporyjích platí: rok zakonči pumelicí, jinak se nepočítá! 

Silvestrovskou pumelici nehraješ kvůli vítězství, ale kvůli tomu, že to prostě patří k Řeporyjím. Každý rok 
se sejdou: 

 hráči současní i bývalí, 
 trenéři a funkcionáři, 
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Muži A - A2B 1.A tř. sk. B
 1. ABC Braník fotbal 15 14 0 1 82:10 42
 2. Prague Raptors FC 15 10 4 1 57:14 34
 3. FC Přední Kopanina „B“ 15 9 2 4 64:26 29
 4. FK Řeporyje 15 8 3 4 43:27 27
 5. SK Zbraslav 15 9 0 6 40:24 27
 6. SK Střešovice 1911 „B“ 15 8 0 7 37:31 24
 7. FK Meteor Praha VIII „B“ 15 7 2 6 40:33 23
 8. TJ Sokol Cholupice 15 7 1 7 58:30 22
 9. FK Zlíchov 1914 15 7 1 7 41:29 22
 10. TJ Sokol Stodůlky 15 6 2 7 42:31 20
 11. SK Dolní Chabry 15 6 1 8 39:37 19
 12. Meziná. Svaz Mládeže 15 5 1 9 35:33 16
 13. SK ČECHIE SMÍCHOV 15 4 3 8 46:44 15
 14. TJ AFK Slivenec 15 4 2 9 35:39 14
 15. 1999 Praha 15 4 2 9 40:47 14
 16. SK Uhelné sklady Praha 15 0 0 15 2:246 0

Muži B - A4A 2. tř. sk. A
 1. SK Střešovice 1911 „C“ 11 8 2 1 55:12 26
 2. ABC Braník fotbal „C“ 11 8 1 2 42:18 25
 3. SK Modřany „B“ 11 7 1 3 46:20 22
 4. Čechoslovan Chuchle Pr. 11 7 0 4 32:19 21
 5. TJ Slavoj Suchdol 11 6 2 3 25:18 20
 6. FK Řeporyje „B“ 11 6 1 4 22:37 19
 7. SK Zbraslav „B“ 11 5 3 3 26:20 18
 8. TJ Sokol Cholupice „B“ 11 3 4 4 21:35 13
 9. TJ AFK Slivenec „B“ 11 3 1 7 13:27 10
 10. TJ Sokol Řepy 11 3 0 8 23:34 9
 11. TJ Sokol Bílá Hora „B“ 11 1 1 9 17:41 4
 12. TJ Sokol Stodůlky „C“ 11 0 2 9 18:59 2

Starší dorost - C3A - 1. B tř.
 1. TJ Slovan Bohnice 9 7 0 2 37:22 21
 2. SK Aritma Praha 9 6 1 2 38:20 19
 3. SK Junior Praha 1960 9 5 2 2 35:29 17
 4. SK ČECHIE SMÍCHOV 9 4 4 1 35:26 16
 5. Xaverov H. Počernice „B“ 9 4 3 2 26:21 15
 6. FK Union Strašnice 9 4 2 3 24:21 14
 7. SK Třeboradice 9 4 0 5 32:34 12
 8. Ambassadors FC Praha 9 1 2 6 23:33 5
 9. FK Řeporyje 9 1 2 6 22:38 5
 10. TJ Březiněves 9 1 0 8 25:53 3

Mladší dorost - D4A 2.tř. / A
 1. Sokol Dolní Počernice 11 9 1 1 42:14 28
 2. FK VINOŘ 1928 10 9 0 1 60:8 27
 3. FK Loko Praha 11 8 1 2 49:13 25
 4. FK Řeporyje 11 7 1 3 41:25 22
 5. TJ Kyje Praha 14 10 5 3 2 44:18 18
 6. TJ Sokol Řepy 11 5 1 5 39:27 16
 7. TJ Spoje Praha 11 5 1 5 27:24 16
 8. TJ AVIA Čakovice 11 4 3 4 35:22 15
 9. TJ Slovan Bohnice 11 3 2 6 40:24 11
 10. SK Újezd Praha 4 11 2 1 8 18:50 7
 11. TJ Sokol Lipence 11 1 0 10 20:78 3
 12. TJ Sokol Troja 11 0 0 11 8:120 0

Starší žáci - E2B SŽ-1.A/B
 1. TJ Slovan Bohnice 11 10 0 1 58:20 30
 2. FK FC Zličín 11 9 1 1 75:17 28
 3. SK Libuš 838 11 7 1 3 34:39 22
 4. TJ Sokol Stodůlky „B“ 11 5 3 3 41:30 18
 5. AFK Slavoj Podolí P. „B“ 11 5 3 3 53:45 18
 6. TJ SKy Satalice 11 4 2 5 26:29 14
 7. ABC Braník fotbal „C“ 11 4 0 7 38:46 12
 8. SK Střešovice 1911 „C“ 11 3 3 5 33:50 12
 9. SC Olympia Radotín 11 3 1 7 26:37 10
 10. FK Řeporyje 11 3 1 7 40:57 10
 11. Fotb. akademie Praha 11 3 0 8 36:57 9
 12. FK Admira Praha „C“ 11 2 1 8 15:48 7

Bouřka  – legenda, pamětník, 
srdcař. Chlap, který na  hřišti roz-
dával hromové rány jako bouřka, 
ale mimo něj byl vždy pohodový 
gentlemanem.
Na první fotce aktuální gratulace.
Na druhé historický snímek – Bouř-
ka nahoře, druhý zleva.

Za celý FK Řeporyje ještě jednou 
přejeme, aby měl víc energie než ra-
dar před bouřkou, zdraví jako v do-
bách, kdy byl noční můrou útočníků, 
a aby fotbal bavil dál – i když už dnes 
spíš jako diváka.

Všechno nejlepší, Bouřko!

KUK‑KUK! Řeporyje nezapomí-
nají!

Naše legendární Kukačka dnes 
nakukala do šedesátky!

Když začínal, míče byly kožený, 
trenéři přísní a  bago se hrálo bez 
mobilů… a přesto si ke gólu vždycky 
dokukal!

Jirko, díky za všechna kuknutí na hři-
šti i mimo něj        A hlavně – ať slouží! 
Jirko Vávro děkujeme a gratulujeme.

Pozvánka na Sil-
vestrovskou pu-
melici

Tradiční Si l-
vestrovská pu-
melice proběhne 
31.  12.–se zahá-
jením v 9:00. Ne-
jde o výsledky, ale 
o  radost, souná-
ležitost a  přátel-
ský kop do míče. 
V   Ř e p or y j í c h 
platí: rok zakonči 
pumelicí, jinak se 

nepočítá!
Silvestrovskou pumelici nehraješ 

kvůli vítězství, ale kvůli tomu, že to 
prostě patří k Řeporyjím. Každý rok 
se sejdou:
•	 hráči současní i bývalí,
•	 trenéři a funkcionáři,
•	 fanoušci, rodinní příslušníci, le-

gendy i  ti, kteří si fotbalem jen 
„přivoní“, a společně uzavřou rok 
tím nejřeporyjštějším způsobem – 
kopnutím do balónu a následným 
podáním ruky.

Očekáváme opět účast přes 100 
aktérů.

Ano, čteš správně. Každoročně se 
této tradice účastní více než stovka 
našich lidí – ať už v kopačkách, nebo 
s rukavicemi plnými svařáku u klan-
dru. Kdo jednou pumelici zažil, ví, 
že neúčast se neodpouští.

Závěr
Rok 2025 uza-

víráme s úsměvem 
a  poděkováním 
v š e m  h r á č ů m , 
trenérům, fanouš-
kům a partnerům. 
Přejeme krásné vá-
noční svátky, hod-
ně zdraví a aby se 
u svátečního stolu 
řešilo víc cukroví 
než ofsajdy. Těší-
me se na vás v roce 
2026  – a  hlavně 
na jarní výkop!

FK Řeporyje  – 
víc než klub. A občas 

i lepší než televizní program.
Petr Vosmík

Hledání trenéra “B” mužstva 
FK Řeporyje hledá trenéra pro rezervní tým! 
Co očekáváme: 
– trenérské zkušenosti (licence výhodou) 
– znalost fotbalového prostředí 
– schopnost spolupracovat s vedením a A-týmem 
– chuť zapracovávat mladé hráče 
 
Nabízíme: 
– skvělý kolektiv 
– podporu A-týmu 

Financování vzdělávacího program  
– možnost ovlivnit budoucnost rezervy 

- Finanční ohodnocení 
Kontakt: fkreporyje@gmail.com, 732 565 136 

Blahopřání 
 
Bouřka oslavil osmdesátku!  
Předminulý týden prožil Jan "Bouřka“ Jarolímek na své domácí půdě "U Žbánků“ jeden z těch krásných 
životních momentů.  Klub FK Řeporyje mu přijel osobně popřát ke krásným 80. narozeninám, 
předal dárkový koš a dres jako symbol poděkování za roky, které pro Řeporyje odkopal i odžil. 
Bouřka – legenda, pamětník, srdcař. Chlap, který na hřišti rozdával hromové rány jako bouřka, ale mimo 
něj byl vždy pohodový gentlemanem. 
 
Na první fotce aktuální gratulace. 
 
Na druhé historický snímek – Bouřka nahoře, druhý zleva. 
Za celý FK Řeporyje ještě jednou přejeme, aby měl víc energie než radar před bouřkou, zdraví jako v 
dobách, kdy byl noční můrou útočníků, a aby fotbal bavil dál – i když už dnes spíš jako diváka.  
Všechno nejlepší, Bouřko!  
 
KUK-KUK! Řeporyje nezapomínají! 
Naše legendární Kukačka dnes nakukala do šedesátky!  
Když začínal, míče byly kožený, trenéři přísní a bago se hrálo bez mobilů… a přesto si ke gólu vždycky 
dokukal!  
Jirko, díky za všechna kuknutí na hřišti i mimo něj  A hlavně – ať slouží! Jirko Vávro děkujeme a 
gratulujeme  
 

Pozvánka na Silvestrovskou pumelici 

Tradiční Silvestrovská pumelice proběhne 31. 12. – se zahájením v 9:00. Nejde o výsledky, ale o radost, 
sounáležitost a přátelský kop do míče. V Řeporyjích platí: rok zakonči pumelicí, jinak se nepočítá! 

Silvestrovskou pumelici nehraješ kvůli vítězství, ale kvůli tomu, že to prostě patří k Řeporyjím. Každý rok 
se sejdou: 

 hráči současní i bývalí, 
 trenéři a funkcionáři, 

Hledání trenéra “B” mužstva 
FK Řeporyje hledá trenéra pro rezervní tým! 
Co očekáváme: 
– trenérské zkušenosti (licence výhodou) 
– znalost fotbalového prostředí 
– schopnost spolupracovat s vedením a A-týmem 
– chuť zapracovávat mladé hráče 
 
Nabízíme: 
– skvělý kolektiv 
– podporu A-týmu 

Financování vzdělávacího program  
– možnost ovlivnit budoucnost rezervy 

- Finanční ohodnocení 
Kontakt: fkreporyje@gmail.com, 732 565 136 

Blahopřání 
 
Bouřka oslavil osmdesátku!  
Předminulý týden prožil Jan "Bouřka“ Jarolímek na své domácí půdě "U Žbánků“ jeden z těch krásných 
životních momentů.  Klub FK Řeporyje mu přijel osobně popřát ke krásným 80. narozeninám, 
předal dárkový koš a dres jako symbol poděkování za roky, které pro Řeporyje odkopal i odžil. 
Bouřka – legenda, pamětník, srdcař. Chlap, který na hřišti rozdával hromové rány jako bouřka, ale mimo 
něj byl vždy pohodový gentlemanem. 
 
Na první fotce aktuální gratulace. 
 
Na druhé historický snímek – Bouřka nahoře, druhý zleva. 
Za celý FK Řeporyje ještě jednou přejeme, aby měl víc energie než radar před bouřkou, zdraví jako v 
dobách, kdy byl noční můrou útočníků, a aby fotbal bavil dál – i když už dnes spíš jako diváka.  
Všechno nejlepší, Bouřko!  
 
KUK-KUK! Řeporyje nezapomínají! 
Naše legendární Kukačka dnes nakukala do šedesátky!  
Když začínal, míče byly kožený, trenéři přísní a bago se hrálo bez mobilů… a přesto si ke gólu vždycky 
dokukal!  
Jirko, díky za všechna kuknutí na hřišti i mimo něj  A hlavně – ať slouží! Jirko Vávro děkujeme a 
gratulujeme  
 

Pozvánka na Silvestrovskou pumelici 

Tradiční Silvestrovská pumelice proběhne 31. 12. – se zahájením v 9:00. Nejde o výsledky, ale o radost, 
sounáležitost a přátelský kop do míče. V Řeporyjích platí: rok zakonči pumelicí, jinak se nepočítá! 

Silvestrovskou pumelici nehraješ kvůli vítězství, ale kvůli tomu, že to prostě patří k Řeporyjím. Každý rok 
se sejdou: 

 hráči současní i bývalí, 
 trenéři a funkcionáři, 

Hledání trenéra “B” mužstva 
FK Řeporyje hledá trenéra pro rezervní tým! 
Co očekáváme: 
– trenérské zkušenosti (licence výhodou) 
– znalost fotbalového prostředí 
– schopnost spolupracovat s vedením a A-týmem 
– chuť zapracovávat mladé hráče 
 
Nabízíme: 
– skvělý kolektiv 
– podporu A-týmu 

Financování vzdělávacího program  
– možnost ovlivnit budoucnost rezervy 

- Finanční ohodnocení 
Kontakt: fkreporyje@gmail.com, 732 565 136 

Blahopřání 
 
Bouřka oslavil osmdesátku!  
Předminulý týden prožil Jan "Bouřka“ Jarolímek na své domácí půdě "U Žbánků“ jeden z těch krásných 
životních momentů.  Klub FK Řeporyje mu přijel osobně popřát ke krásným 80. narozeninám, 
předal dárkový koš a dres jako symbol poděkování za roky, které pro Řeporyje odkopal i odžil. 
Bouřka – legenda, pamětník, srdcař. Chlap, který na hřišti rozdával hromové rány jako bouřka, ale mimo 
něj byl vždy pohodový gentlemanem. 
 
Na první fotce aktuální gratulace. 
 
Na druhé historický snímek – Bouřka nahoře, druhý zleva. 
Za celý FK Řeporyje ještě jednou přejeme, aby měl víc energie než radar před bouřkou, zdraví jako v 
dobách, kdy byl noční můrou útočníků, a aby fotbal bavil dál – i když už dnes spíš jako diváka.  
Všechno nejlepší, Bouřko!  
 
KUK-KUK! Řeporyje nezapomínají! 
Naše legendární Kukačka dnes nakukala do šedesátky!  
Když začínal, míče byly kožený, trenéři přísní a bago se hrálo bez mobilů… a přesto si ke gólu vždycky 
dokukal!  
Jirko, díky za všechna kuknutí na hřišti i mimo něj  A hlavně – ať slouží! Jirko Vávro děkujeme a 
gratulujeme  
 

Pozvánka na Silvestrovskou pumelici 

Tradiční Silvestrovská pumelice proběhne 31. 12. – se zahájením v 9:00. Nejde o výsledky, ale o radost, 
sounáležitost a přátelský kop do míče. V Řeporyjích platí: rok zakonči pumelicí, jinak se nepočítá! 

Silvestrovskou pumelici nehraješ kvůli vítězství, ale kvůli tomu, že to prostě patří k Řeporyjím. Každý rok 
se sejdou: 

 hráči současní i bývalí, 
 trenéři a funkcionáři, 

Hledání trenéra “B” mužstva 
FK Řeporyje hledá trenéra pro rezervní tým! 
Co očekáváme: 
– trenérské zkušenosti (licence výhodou) 
– znalost fotbalového prostředí 
– schopnost spolupracovat s vedením a A-týmem 
– chuť zapracovávat mladé hráče 
 
Nabízíme: 
– skvělý kolektiv 
– podporu A-týmu 

Financování vzdělávacího program  
– možnost ovlivnit budoucnost rezervy 

- Finanční ohodnocení 
Kontakt: fkreporyje@gmail.com, 732 565 136 

Blahopřání 
 
Bouřka oslavil osmdesátku!  
Předminulý týden prožil Jan "Bouřka“ Jarolímek na své domácí půdě "U Žbánků“ jeden z těch krásných 
životních momentů.  Klub FK Řeporyje mu přijel osobně popřát ke krásným 80. narozeninám, 
předal dárkový koš a dres jako symbol poděkování za roky, které pro Řeporyje odkopal i odžil. 
Bouřka – legenda, pamětník, srdcař. Chlap, který na hřišti rozdával hromové rány jako bouřka, ale mimo 
něj byl vždy pohodový gentlemanem. 
 
Na první fotce aktuální gratulace. 
 
Na druhé historický snímek – Bouřka nahoře, druhý zleva. 
Za celý FK Řeporyje ještě jednou přejeme, aby měl víc energie než radar před bouřkou, zdraví jako v 
dobách, kdy byl noční můrou útočníků, a aby fotbal bavil dál – i když už dnes spíš jako diváka.  
Všechno nejlepší, Bouřko!  
 
KUK-KUK! Řeporyje nezapomínají! 
Naše legendární Kukačka dnes nakukala do šedesátky!  
Když začínal, míče byly kožený, trenéři přísní a bago se hrálo bez mobilů… a přesto si ke gólu vždycky 
dokukal!  
Jirko, díky za všechna kuknutí na hřišti i mimo něj  A hlavně – ať slouží! Jirko Vávro děkujeme a 
gratulujeme  
 

Pozvánka na Silvestrovskou pumelici 

Tradiční Silvestrovská pumelice proběhne 31. 12. – se zahájením v 9:00. Nejde o výsledky, ale o radost, 
sounáležitost a přátelský kop do míče. V Řeporyjích platí: rok zakonči pumelicí, jinak se nepočítá! 

Silvestrovskou pumelici nehraješ kvůli vítězství, ale kvůli tomu, že to prostě patří k Řeporyjím. Každý rok 
se sejdou: 

 hráči současní i bývalí, 
 trenéři a funkcionáři, 

Hledání trenéra “B” mužstva 
FK Řeporyje hledá trenéra pro rezervní tým! 
Co očekáváme: 
– trenérské zkušenosti (licence výhodou) 
– znalost fotbalového prostředí 
– schopnost spolupracovat s vedením a A-týmem 
– chuť zapracovávat mladé hráče 
 
Nabízíme: 
– skvělý kolektiv 
– podporu A-týmu 

Financování vzdělávacího program  
– možnost ovlivnit budoucnost rezervy 

- Finanční ohodnocení 
Kontakt: fkreporyje@gmail.com, 732 565 136 

Blahopřání 
 
Bouřka oslavil osmdesátku!  
Předminulý týden prožil Jan "Bouřka“ Jarolímek na své domácí půdě "U Žbánků“ jeden z těch krásných 
životních momentů.  Klub FK Řeporyje mu přijel osobně popřát ke krásným 80. narozeninám, 
předal dárkový koš a dres jako symbol poděkování za roky, které pro Řeporyje odkopal i odžil. 
Bouřka – legenda, pamětník, srdcař. Chlap, který na hřišti rozdával hromové rány jako bouřka, ale mimo 
něj byl vždy pohodový gentlemanem. 
 
Na první fotce aktuální gratulace. 
 
Na druhé historický snímek – Bouřka nahoře, druhý zleva. 
Za celý FK Řeporyje ještě jednou přejeme, aby měl víc energie než radar před bouřkou, zdraví jako v 
dobách, kdy byl noční můrou útočníků, a aby fotbal bavil dál – i když už dnes spíš jako diváka.  
Všechno nejlepší, Bouřko!  
 
KUK-KUK! Řeporyje nezapomínají! 
Naše legendární Kukačka dnes nakukala do šedesátky!  
Když začínal, míče byly kožený, trenéři přísní a bago se hrálo bez mobilů… a přesto si ke gólu vždycky 
dokukal!  
Jirko, díky za všechna kuknutí na hřišti i mimo něj  A hlavně – ať slouží! Jirko Vávro děkujeme a 
gratulujeme  
 

Pozvánka na Silvestrovskou pumelici 

Tradiční Silvestrovská pumelice proběhne 31. 12. – se zahájením v 9:00. Nejde o výsledky, ale o radost, 
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REALITNÍ AGENTURA
Šolo spol. s r. o.

Šolc REALITY s. r. o.
Specialisté na Prahu 5 a 6

Patočkova 1953/45, Praha 6
Tel.: 602 361 733, 602 611 205 • e-mail: info@solork.cz

www.solork.cz

   Prodáme i pronajmeme Vaši nemovitost
 Vykoupíme Vaši nemovitost

 Již 30 let na trhu
 Tradice a spolehlivost

Jsme tu pro vás
každý všední den.

PO - PÁ
9-17 hod.

Řeporyjské nám. 16
Praha 5-Řeporyje

Restaurace
ŘEPORYJSKÁ
SOKOLOVNA

Jáchymovská 613/1, Řeporyje
www.reporyjskasokolovna.cz

Kontakty:
 731 484 493
 603 943 121
 605 701 945

Černá Barbora
na čepu

30 min / 400,-   60 min / 800,-
60 min / 800,-
60 min / 800,-
60 min / 800,-
60 min / 800,-
30 min / 400,-   60 min / 800,-
30 min / 400,-
30 min / 400,-   60 min / 800,-
60 min / 800,-   90 min / 1100,-
70 min / 900,-
dle dohody
60 min / 800,-
30 min / 400,-   60 min / 800,-
30 min / 400,-   60 min / 800,-
30 min / 400,-   60 min / 800,-
30 min / 400,-   60 min / 800,-
30 min / 400,-
30 min / 400,-   60 min / 800,-
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